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SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždinao

održane dana 5. ožujka 2026. godine u dvorani za sjednice Gradskog vijeća
u Gradskoj vijećnicio Varaždin, Trg kralja Tomislava 1' II. kat

Sjednicaje započela radom u 15:01:19 sati.

Sjednici Gradskog vijeća predsjedava Lovro Lukavečki, predsjednik Građskog vijeća.

Nazočne članice i članovi: Robert Borović, Krunoslav Burek, Damir Đopar, Josip Garić, Klara
Huzjak' Biserka Ivek, DraŽen Jagić, Gordana Kišak, Lovro Lukavečki' Lidija Maček, Danka
Marić Paravinja, Gordana Marsenić, Dubravka Novak, Josip Pokorny, Aranka RoŽmarić, Leonard
Sekovanić, Dorotea Strelec, Filip TeŽak, Milivoj Zajec.

Opravdali izostanak: Natalija Martinčević i Tamara Šabić.

ostali nazočni: Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina, Miroslav Marković _ zamjenik
gradonačelnika Grada Yaraždina, Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Yaraždina, Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela
za društvene djelatnosti Grada YaraŽdina, Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za

financije' proračun i javnu nabavu Grada Yaražđina, Slađana Miočić - pročelnica Upravnog
odjela za gospodarske djelatnosti Grada Yaražđina, Martina Cesar-Kelemen _ službenica
ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnju i komunalno
gospodarstvo Grada Yaražđina, Damir Mikulić - službenik ovlašten zapivremeno obavljanje
poslova pročelnika Upravnog odjela za provedbu dokumenata prostornog uređenj a i građenja,

Nikola Bitar - viši savjetn1k za IT u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika i Gradskog
vijeća Grada Yaraždina, Maja Hrešć - viša stručna savjetnica za odnose s javnošću i protokol,
Kristina Čanadi - viša stručna referentica za poslove Gradskog vijeća u Upravnom odjelu za

poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada YaraŽđina, Marko Blažunaj - stručni referentza
informatičke poslove u Upravnom ođjelu za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada
YaraŽdina, SnjeŽana Cepanec - djelatnica za dostavu i tehničku obradu akata u Upravnom odjelu

za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Građa Y araždina, Mario Rogina - zapovjednik Javne

vatrogasne postrojbe Grada Yaraždina,BoŽiđar Horvat - vršitelj dužnosti zapovjednika Gradske
vatrogasne zajedrrice Grada Yaražđina, Ivana Skuzin - predstavnica Savjeta mladih Grada
Y araŽdina i predstavnici medija.

Zapisnik vodila: Kristina Čanadi
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve nazočne, konstatirao da
postoji kvorum Za pravovaljani rad jer je sjednici nazočno 19 članova/ica Gradskog vijeća i pitao
članove Gradskog vijeća da li imaju primjedbi na Skraćeni zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća
odrŽane 16. prosinca2025. godine. Primjedbi na Skraćeni zapisnik nije bilo, ali je član Gradskog
vijeća Grada Yaraždina, Milivoj Zajec izrazio nezadovoljstvo dobivenim pisanim odgovorom.
Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća stavio je Skraćeni zapisnik na glasovanje i nakon
glasovanja konstatirao da je Skraćeni zapisnik sa 5. sjednice Gradskog v|jeća Grada Yaraždina
(KLASA: 024-02125-02/5, URBROJ: 2186-|-04-0213-25-10) prihvaćen većinom glasova (16
glasova ,,Za", I glas ,,protiv" i 2 glasa ,,suzđržana").

:&{<{<**

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina otvorio je ,,Aktualni sat"

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Prelazimo na Aktualni sat. Pozivam vas da se pritiskom na tipku ,,rasprava" prijavite na

Aktualni sat. Hvala. U redu, onda ćemo redom krenuti. Gospodin vijećnik Pokorny se javio prvi,
izvolite."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća' iznosi:

''Hvala vam lijepo' Eto' ja ću samo onda referirati se na taj pisani odgovor i reći da sam
zadovoljan, jer je sad svima jasno da je Grad mimo odluka Gradskog vijeća uz danu pozajmicu
bespovratnim sredstvima u milijunskom iznosu financirao kronično problematičnu tvrtku Čistoća.

Sada eto, pozdravljam sve vijećnike i gradsku upravu. Postavljam prvo pitanje
gradonačelniku. Dakle, s obzirom na potvrđenu optuŽnicu USKoK-a protiv vas, hoćete li biti
politički odgovoran i podnijeti ostavku koja vas naravno opterećuje ili ćete moŽdabiti kao Josip
Broz Tito u bombaškom procesu te ćete reći da priznajete samo sud svoje partije' a ne legitimne
institucije Republike Hrvatske koje se bave procesuiranjem kriminala. Ili moŽda, s druge strane'
već pripremate dograđonačelnika za preuzimanje Grada, koji čak i da nije platio ni jednu ratu
komunalne naknade, da nije kupio 1 kg šećera ili bilo čega drugoga, opet ima 80.000,00 eura viška
u imovinskoj kartici koje nije opravdao.

I drugo pitanje ponovno postavljam gradonačelniku koji je prije nekoliko tjedana
dramatično objavio da je,,Rubikon prijeđen", Alea iacta est!" i slične navode te se solidarizirao s
kolegom Tomaševićem oko nasfupa Marka Perkovića Thompsona na dočeku brončanih
rukometaša. Zanimljivo je da gradonačelniku Bosilju nije smetalo kada su u Varaždinu u prosincu,
po njegovom ,,ispod tadara" održana dva koncerta Marka Perkovića Thompsona, inače
najposjećenijeg izvođača na svijetu, no tada nije bilo riječi o dijeljenju naroda, nije bilo riječi o
glazbenoj policiji, a Znamo tko se time bavio i čije su to metode i čiji je to ,,modus operandi",
naravno vas boljševičkih struktura. Dakle, moje pitanje je slijedeće: gradonačelniče Bosilj, ako
ste bez imalo protivljenja dopustili Thompsonove koncerteuYaraždinu i pri tom naglasili da niste
zazabrarte te da je Yaraždin otvoren gtad, zašto vam odjednom smeta njegov nastup na glavnom
zagrebačkom trgu? ,,Suma sumarum", bavite se dijeljenjem društva, politizirate uspjehe naših
sportaša, a nisu vam bila dovoljna tri dana da počistite grad od snijega. Ljudi su mogli stradati u
Ulici Zrinskih i Frankopana..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:
,,Zahv aljuj em ko lega Pokorny, vrij eme. "

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,...a vi se bavite trivijalnim temama..."
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,2 ahv aljuj em ko I e ga. "

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,...a l1e bavite se svojim gradom..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Građa Yaruždina, iznosi
,,Imate upozorenje jer govorite nakon..."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća' iznosi

','.' i 
problemima u građu. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Imate upozorenje jer govorite nakon isteka vremena. Sljedeći se javio vijećnik Težak,
izvolite. a(

Filip Težak, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Lijep pozdrav svima. Evo, u svoje dvije minute, ja bi htio biti malo konstruktivan te bi

želio iznijeti inicijativu vezanuuz prevenciju ovisnosti o kockanju i odgovorno upravljanje javnim
novcem. Hrvatski zavod za javno zdravstvo početkom godine uspostavio je Registar isključenih
igrača. To je nacionalni sustav centraliziranog samoisključenja koji je usmjeren na prevenciju
ovisnosti o kockanju i zaštiti građanakoji su razvili neke rizične oblike ponašanja vezanimauz
igre na sreću. Inicijativa koju predlažem je da upis u Registar igrača odnosno potvrda ili provjera

tog statusa bude uvjet za ostvarenje gradskih pomoći ili potpora. To se odnosi na programe u
kojima Grad isplaćuje sredstva ili odobrava novčane potpore kao što su socijalne pomoći,
demografske i zdravstvene potpore te stipendije. Zato od Grada tražim da se izradi pravno

mišljenje o mogućnosti uvođenja ovog uvjeta. Ako Grad utvrdi da ovakav uvjet nije moguće

uvesti zbog pravnih ili zakonskih razloga, tađa molim prisutne saborske zastupnike da pokrenu

inicijativu izmjene zakotlakako bi to moglo biti moguće te da se takav kriterij potom proširi i na
pomoć i potpore narazini države. ovom inicijativom želi se postići da gradske i drŽavne pomoći
i potpore budu vezane uz odgovorno ponašanje korisnika tako da novac namijenjen osnovnim
životnim potrebama, obrazovanju i zdravlju ne završava u kockanju. Uvođenjem ovog uvjeta
osobe koje traže ili primaju pomoć bile bi obuhvaćene mjerom samoisključenja ne bi mogle
kockati tim sredstvima. Time se istovremeno štiti korisnika potpore i njihove obitelji od dodatnog
financijskog propadanj a, jaća preventivno djelovanje protiv ovisnosti o kockanju te se povećava

učinkovitost i swhovitost javnog novca jer potpore ostaju usmjerene na namjenu zbog koje su one

i dodijeljene. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolegi TeŽaku. Sljedeća se javila vijećnica Aranka Rožmarić, izvolite."

Aranka Rožmarić, članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Lijep pozdrav svima. Moje prvo pitanje odnosi se na javnu rasvjetu. Dakle, na zadnjoj

sjednici Gradskog vijeća, u raspravi sam traŽila da se dostave određeni podaci koji se nisu
dostavili. Isto tako napominjem đa je gradonačelnik svakih 20 minuta' što mu je već prešlo u
naviku, izlazi van iz Vijećnice ne poštujući time gradske vijećnike pa samim time ne samo nas

kao oporbu, nego i vas, koji ste njegovi. Ja bi rnolila sad u ovom pitanju, molim da mi se dostavi,
ponovno sađ govorim, Ugovor koji je sklopljen prilikom izdavanja natjećaja za modernizaciju
javne rasvjete kao i odluka o odabiru. Također tražimiZapisnik o pregledu i ocijeni ponuda. Tko
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su bili svi ponuđači prilikom gore navedenog natječaja i tko je dao kakvu ponudu? Molim da mi
se to pismeno dostavi.

Drugo pitanje znači se odnosi ovako. Prema dostupnim informacijama protiv Grada
Yaraždina podnesena je kolektivnatužba djelatnika Dječjeg vrtićaYaraždin u ukupnom iznosu
većem od 250.000,00 eura' jer plaće odgajatelja nisu bile na vrijeme usklađene sa zakonskom
osnovicom. Tužbu je podnijelo više od 50 odgajate|ja, azbog zakašnjelog usklađivanja plaća sada
se uz glavnicu plaćaju i zakonske zatezne kamate. Moje pitanje glasi, moŽe li Grad Yaraždin
objasniti zašto plaće odgajatelja u Dječjem vrtiću nisu pravovremeno usklađene sa zakonskom
osnovicom te koliko će biti ukupni trošak za gradski Proračun uključujući kamate i sudske
troškove? Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem vijećnici Rožmarić. Sljedeća se javila vijećnica Danka Marić Paravinja,

izvolite."

Danka Marić Paravinja, članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Dobar dan, lijep pozdrav svima' Ja danas imam jedno pitanje za gradonačelnika. Poštovani

gradonačelniče, s obzirom da uskoro započinju radovi u Ulici Vladimira Nazora koja se na|aziuz
centru grada te je u neposrednoj blizini varaŽdinske tržnice, molim vas da nas informirate o
početku i očekivanom trajanju radova. Također nas zanima na koji način će biti uređen ptometza
vrijeme trajarya tih rađova s obzirom da se radi o ulici gdje je jako visoka stopa prometa, kako
motornih vozila, tako i pješaka. Hvala vam lijepo."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Građa Yaraždina, iznosi:
,,Zahval1qem vijećnici. Sljedeći se javio vijećnik Robert Borović, izvolite."

Robert Borović, član Gradskog vijeća, iznosi:
o,Hvala. Dobar dan, lijep pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče, moje prvo pitanje je:

znači uspješni smo, posjećeni i veliki turistički grad u nekim našim gabaritima, al' na žalost
nemamo ni jedan javni wc pa me zanima kakvi su planovi Grada vezani uz njihovo uređenje u
neko dogledno vrijeme.

A kao drugo' Da li se u Gradu razmišlja o uređenju one zelene površine od skretanj a zaYI.
osnovnu u Ulici Miroslava Krleže s desne strane do rotora u Jalkovečkoj. Taj prostor, naime, već
doslovno desetljeĆima stoji u nekakvom nedefiniranom obliku' u nekakvom stanju, ljudi svašta
tamo rade te smatram da moramo ići u tom smislu uređenja tih zelenih površina. I kad sam već
kod njih, da li imate podatak koliko je prošle godine drveća zasađeno u gradu i prigradskim
naseljima te kojim je sredstvima to isfinancirano kao i u kojem iznosu. Zahvaljujem."

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem kolegi Boroviću. Sljedeća se javila vijećnica Klara Huzjak, izvolite."

Klara Huzjako članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Hvala. Poštovani gradonačelniče, u okviru Participativnog proračuna odabrani su projekti

izgradnje vanjskog vježbališta kod VII. osnovne škole Varaždin te projekt Igralište prijateljstva,
inkluzivno igralište za djew s invaliditetom u atriju Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav
Špoljar. Ljubazno bih vas zamolila informaciju o trenutačnom statusu i napretku realizac|je
navedenih projekata. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽđina, iznosi:
,,Zahvaljqemo kolegici Huzjak. Sljedeći se javio vijećnik Josip Garić, izvolite."
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Josip Garić, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Poštovani predsjedniče, gradonačelniče, zamjeniče gradonačelnika, kolegice i kolege sve

vas srdačno pozdravljam. Ja danas imam jedno pitanje za gradonačelnika. Prije svega želim
izraziti podršku projektu uređenja Dravske park šume kroz program InterACT Green koji
predstavlja važan iskorak u daljnjem razvoju zelenih i odrŽivih prostora u Varaždinu osobito

uzimajući u obzir europska sredstva koja su za taj projekt odobrena. Molim vas informaciju u

kojoj se fazi trenutno nalazi realizacija projekta te koji su daljnji planirani koraci i rokovi
provedbe. Također, budući da su se u pojedinim medijima pojavili navodi i određena pitanja

i"runu uz moguće preuzimanje i sličnosti dijela prometne dokumentacije s drugim rješenjima,

zanimame moŽete li pojasniti o čemu je riječ te postoji li utemeljenost takvih tvrdnji. Smatram

da je transparentno informiranje javnosti važno kako bi se otklonile eventualne nejasnoĆe i
dodatno ojačalo povjerenje građanau ovaj wijedan projekt. Hvala."

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahva\jujem kolegi Gariću. Sljedeća se javila vijeĆnica Dorotea Strelec, izvolite."

Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća, iznosi:
"Dobar dan, lijep pozdrav svima i hvala. Evo započetak jabikazala da mi je drago da ova

sjednica koja je najavljena u ovo vrijeme stvarno i počinje u to vrijeme, što nije bio slučaj sa

odborom, zajedničkim odborom triju odbora koji su se trebali sastati u ponedjeljak pa bi i to
adresirala. Naime, službenim pozivom sazvanaje zajednička sjednica odbora za kulturu, sport i
tuizam, odbora zaodgoj,prosvjetu, zdravstvo i socijalnu skrb te odbora zađjecuimladeza2.
oŽujka u 18,00 sati, dakle ovaj ponedjeljak. Svi smo službeno dobili poziv u petak e-mailom, ali
prema informacijama kojima raspolaŽem ja, ai članice i članovi odbora za djecu i mlade, sama

sjednica je započela prije službenog termina koji je naveden u sluŽbenom pozivu i prisustvovali

su samo članovi dva od tri odbora. Nama je stigla putem neformalnog kanala poruka sat i 15

minuta prije sluŽbenog početka zajedničke sjednice đa možemo doći ranije do Gradske vijećnice
na sastanak ako smo u mogućnosti, jer su neki drugi odbori završili ranije od predviđenog. Mi to
nismo očekivali i vjerujem da se većina nije uspjela tako organiziratiumanje od sat vremena. Na
kraju je održana samo naša sjednica, ali mi nismo ni bili svjesni da ćemo biti samo mi, a ne naša

zajednička sjednica, tako da molim, tražim jasanodgovor na slijedeće pitanje. Tko je donio odluku

da se sjednica započne ta zajednička, odnosno kakva je sad to uopće bila' prije Vremena navedenog

u službenom pozivu i na temelju koje ovlasti je došlo do te nagle izmjene? Tu su bili i drugi'
članice i članovi odbora ne Samo mi iz Gradskog vijeća, koji su isto ostali zbunjeni.

I drugo pitanje. Pozdravljam obnovu Varaždinske kuće i zanima me, budući da Turistička
zajednica trenutno đjeluje na drugoj lokaciji u gradu gdje obavlja informiranje turista, da li će

Grad u budućnosti objediniti te aktivnosti u VaraŽdinskoj kući i koji je onda plan za trenutni objekt

Turističke zajednice. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolegici Strelec. Sljeđeća se javila vijećnica Biserka lvek, izvolite."

Biserka lvek, članica Građsko g vijeća, iznosi :

,,Hvala. Poštovani predsjedniče Vijeća, gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege

vijećnici, postavit ću jedno pitanje, a odnosi se na prometovanje središtem grada' Naime, drago

mi je da se u gradu počela primjenjivati odluka o ulasku, prometovanju i izlasku voz1|a iz našeg

središta gtađa. Građani će konačno moći nesmetano i sigurnije šetati po obnovljenoj gradskoj
jezgi, ali i ne samo to već će se i na taj način očuvati gradsko središte. Kako sam shvatila, ovo je

tek prva faza, gdje se stavlja naglasak na informiranje građana,naprilagodbu sustavaiizdavar4e
propusnica. Interesira me kako će se prometovati središtem grada,na koji način će se vršiti nadzor

i hoće li se naplaćivati kazne za prekršitelje. Nažalost nepopulama mjera, ali učinkovita. Hvala."
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem kolegici Ivek. Sljedeći se javio vijećnik Damir Đopar, izvolite."

Damir Đopar, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Hvala. Lijep pozdrav svima. Ja imam pitanje za našeg gradonačelnika. Dana 23.lipnja

202l' godine Vlada RH je proglasila Varteks kvart urbane regeneracije, strateškim investicijskim
projektom Vlade RH. Evo, nakon pune četiri godine strateški projekt Vlade na Žalost je
jednostavno propao kao i tvrtka Varteks koji je u stečaju, a preostale nekretnine će se uskoro
prodavati, odnosno, uskoro će prodavati stečajni upravitelj na javnoj dražbi. Eto, sad me interesira
kakve namjere tu ima Grad vezano za te nekretnine i vrijedan prostor na kojem je nekada
poslovalo najveće tekstilno poduzeće, ne samo u državi, već i u ovom dijelu Europe, a koji su sad
na žalost predmet dražbe pa bi vas molio u tom smjeru gradonačelniče. Hvala lijepa."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljvjem kolegi Damiru Đoparu. Sljedeća se javila vijećnica Dubravka Novak,

izvolite."

Dubravka Novak, članica Građskog vijeća, iznosi:
,,Zahvaljujem. Pozdrav svima. Imam dva pitanja. Jedno se odnosi na energetsku obnovu

Staroga građa u Varaždinu. Evo, premđa je prvotno planiran završetak za listopad prošle godine
pa onda prosinac 2025. godine prema trenutnim izvješćima, medijskim napisima i onome što je
bilo rečeno u javnosti, plan je lipanj ove godine. To je 50% dulje od ugovorenog roka pa me
zanimqu razlozi zašto je došlo do tako velikog odgađanj a završetka. Pretpostavljam da je došlo
do kašnjenj a zbog nepredviđenih teškoća na koje su naletjeli izvođači zbog konzervatorskih
zahtjevavezano Ltzto, isto pretpostavljam. Tome dođajem još i inflaciju i sve to je zapravo uvod
u pitanje hoće li radovi koštati koliko je planirano i ugovoreno, odnosno imamo li projekciju
koliko će na kraju ukupno stajati Grad taj posao? Znarrto da je iz NPoo-a 950.000,00, Grad je
osigurao 300.000,00, dakle 1.250.000,00 eura. Pretpostavljam da se ponešto od toga može
zaključiti prema mjesečnim situacijama koje su izvođači duŽni dati na uvid i imamo li kakvu
garanciju da će radovi biti okončani do 1. lipnja. Budući da se čini da su radovi stali, da se ništa
ne događa već neko vrijeme, znateli kakva je tamo trenutna situacija?

I drugo pitanje' Že|impohvaliti izgledprvog uređenog rotora u optujskoj ulici. Drago mi je
vidjeti da je evo realiziran prijedlog mladih, stručnih osoba iz lokalne zajednice i da je upravo
bicikl odabran kao rješenje. Također je i izreztitata natječaja vidljivo da su i druga rješenja koja
je odabrao Stručni ocjenjivački sud zanimljiva, vrijedna pažrye i bilo bi lijepo uskoro vidjeti
uređene i ostale rotore u gradu prema tim prijedlozima. Hoće li se, planiramo li ova nagrađena
rješenja i sve što smo dobili i dalje graditi na rotorima. Hvala."

Lovro L ukavečki' predsj ednik Grad sko g vij eć a Grada Y ar aždina, izno si :

,,Zahvaljqem vijećnici Novak. Sljedeći se javio vijećnik Krunoslav Burek' izvolite.o'

Krunoslav Burek, član Gradskog vijeća, iznosi:
"Dobar dan, lijep pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče' molim vas informaciju koliko

tona, po kojoj cijeni i kojoj firmi Varkom plaća zbrinjavanje mulja koji nastaje radom pročistača
voda' Istovremeno i informaciju gdje i od kojeg materijala nastaju pelete koje Grad VaraŽdin dijeli
svojim građanima kao organsko gnojivo te mogu li građani biti sigumi da se u tim peletama ne
nalazi ništa što nastaje iz pročistača. Hvala lijepo."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem kolegi Bureku. Sljedeća se javila vijećnica Gordana Marsenić, izvolite'"
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Gordana Marsenić, članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Dobar dan svima. Za gradonačelnika imam danas jedno pitanje na koje bi vjerujem

gradonačelnik mogao cijelu sjednicu odgovarat i pričat. Dakle ovako. Građ Varaždin često se
ističe kao primjer grada koji sustavno i strateški ulaže u kvalitetu života svojih građana, što

dokazuju i brojne nagrade upravo za to područje. Možete li nam gradonačelniče detaljnije reći
koji su konkretni razvojni smjerovi Grada u narednom razdoblju, odnosno kakvi su planovi za
zadržavarye mladih obitelji kao i za pivlačenje novih stanovnika i mladih profesionalaca u

Yaraždinpazećipri tome, naravno' nazadrŽavanje visoke razine kvalitete života. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala vijećnici Marsenić. Sljedeća se javila vijećnica Gordana Kišak, izvolite."

Gordana Kišako članica Gradskog vijeća' iznosi:
,,Lijepi pozđrav svima. Ja bih izn|je|ainicijatiw stanara Ulice Josipa Eugena Tomića i Ulice

Vlahe Bukovca zaasfaltiranje ulice nakon završetka radova' azapravo bi zamolila gradonačelnika

ukoliko to može uvrstiti za daljnji proračun ili što prije. Dakle, imam tu potpisanu inicijativu od

stanara koji su vlastoručno potpisali i oni mole za cjelovito asfaltiranje navedenih ulica po

završetku radova rekonstrukcije plinske mreže i plinskih priključaka. Smatraju da je nakon
zahvatana plinskoj infrastrukturi nužno pristupiti potpunoj obnovi kolnika, a ne samo parcijalnim
sanacijama. Postojeće prometno stanje već dulje vrijeme otežava svakodnevno prometovanje, a

dođatni građevinski radovi, dodatno su narušili kvalitetu kolnika. Ulice su prvi i jedini put

asfaltirane sedamdesetih godina te od tad nikada nisu ponovno asfaltirane zbog čega je njihovo
stanje izrazito nezadovoljavajuće. Smatraju da bi se cjelovitim asfaltiranjem osiguralo povećanje

sigurnosti pješaka, djece i vozaća, dugoročna stabilnost i kvaliteta prometne infrastrukture,
smanjenje budućih troškova sanacije i poboljšanje kvalitete života stanovnika ulice. Molimo
nadležne sluŽbe đa po završetku radova na plinskoj mreži uvrste asfaltiranje navedenih ulica,
znači Ulice Josipa Eugena Tomića i Ulice Vlahe Bukovca u plan komunalnih radova te

pravovremeno obavijeste stanare o planiranim aktivnostima. Također predlažu da se ze|ena
površina u Ulici Vlahe Bukovca razmotri zaprenamjenu u parking prostor obzirom na svu gustoću

prometa izražavajuneđostatak parking mjesta na tom području' U proteklom razdoblju primjetan
je znaćajan porast broja vozila, često se parkira na nogostupima i uz kolnik čime se smanjuje

sigurnost pješaka, otežava prometovanje te narušava komunalni red. Evo, u znak podrške

inicijativi, imaju prikupljene potpise, tu su pa kad mogu priložiti ili ne znam pismeno ili kako, da

pomognemo ljudima. Hvala vam lijepa."

L ovro Lu kavečki, predsj ednik Gradsko g v lj eć a Grada Y ar ažđina, izno si :

,,Zahvaljujem vijećnici Kišak. Sljedeći se javio vijećnik Leonard Sekovanić, izvolite."

Leonard Sekovanić, član Gradskog vijeća, iznosi:
"Dobar dan svima. Pozdravljam sve nazočne i sve ostale koji prate sjednicu. Dakle, pitanje

za građonačelnika. Molim vas informaciju o razvojuprojekata razvojanovih parkirališnih mjesta,

odnosno garužakoja su na prethođnim sjednicamai u javnosti bila najavljena. Dakle, konkretno

Prešernova, Trakošćanska i Banus plac. I također me zanima da li je u međuvremenu došlo do

razmatranja i novih lokacija. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Zahvaljujem vijećniku Sekovaniću. Sada sam ja na redu.

Dakle, moje pitanje je isto tako usmjereno gradonačelniku. Tiče se ponovno ovog jednog

od najvažnijih infrastrukturnih projekata u gradu Varaždinu, a to je naravno Kućanska tampa,

odnosno rješavanje problema Kućanske rampe. Zanima me u kojoj fazi je ovaj projekt čisto radi

interesa javnosti da ponovimo te koji je plan u pogledu financiranja tog projekta s obzirom da su
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se pojavile različite informacije u javnosti od različitih političkih aktera pa čisto da imamo u
interesu javnosti transparentno sve podatke i informacije o daljnjim planovima. Eto hvala.o'

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,Sljedeći se javio kolega Milivoj Zqec, izvolite."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Još jedanput lijep pozdrav svima. Pokušat ću postaviti obzirom na wijeme, dva pitanja.
Gospodine gradonačelniče, neosporna je činjenica da ste vlasnik stana u PoS-ovoj zgradiu

Yaraždinu, u Ulici 22. rujna 1991. kuĆni broj 6. Govorim o stanu broj 19 na trećem katu ukupne
površine cca 66 m2. Uvidom u povijesni ZK izvadak lako se može utvrditi da se vlasništvo nađ
tim stanom nije mijenjalo što bi značilo da ste vi prvi i jedini vlasnik tog stana. U isto vrijeme kad
kupujete stan za mlade u PoS-u' suvlasnik ste kuće u Varaždinu, na adresi Lepoglavska 36,
Yaraždin. Na istoj adresi, mislim na Lepoglavsku, i danas živite. Moje pitanje glasi. obzirom na
suvlasništvo kuće u Lepoglavskoj u trenutku kupovanja PoS-ovog stana zanima me način na koji
ste postali vlasnikom predmetnog PoS-ovog stana. Da li ste ikada živjeli u spomenutom vašem
PoS-ovom stanu. Znači, da li je stanprazarl' ili se iznajmljuje, a ako se iznajmljuje da li je to po
modelu priuštivog stanovanja zamlade na SDP-ov način.

Drugo pitanje' Svjesni smo činjenice vremenskih nepogoda koje su nas pogodile i obilnog
snijega koji je pao. Vaši vijećnici na Županijskoj skupštini debelo su kritizirali čišćenje na:području Zupanije pa ja bi isto pitanje preslikao na Grad Yaraždin. ove glavne transverzale još
su kako-tako bile očišćene, al'pokrajnje ulice, konkretno moja, radi se o Rudolfa Horvata, ne. I
pitanje je parkinga. Znači, da li ste pokrenuli postupak kažnjavanja koncesionata za parkiranje,
jer nije očistio parkirna mjesta od snijega čime je prekršio odredbu održavanja parkirališta
propisano koncesijskim ugovorom. Ako niste, svojim nečinjenjem ste nanijeli štetu isto kao i u
slučaju kašnj enj a uklanj anj a bala.

Lovro Lukavečki, predsjeđnik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Vijećniče."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi:
,rProsim."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Prošlo je vrijeme, hvala Vam."

Napomena: M. Zajec iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Sljedeći se javio gospodin Dražen Jagić, izvolite."

Dražen Jagić, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Zahvaljujem. Dobar dan svima. Poštovani predsjedniče' gradonačelniče, zamjeniče,

kolegice i kolege vijećnici. Današnje pitanje upućujem gospodinu gradonačelniku. Zbog sve većih
predugačkih lista čekanja i odavno premalog smještajnog kapaciteta postojećeg doma za staije
osobe, GradYaraždin je u cilju bige za starije osobe osigurao zemljište kao osnovni preduvjet za
pokretanje aktivnosti koje bi rezultirale izgradnjom novog doma. U provedbu se uključila i
Varaždinska županija, ali građanima najneposrednije zainteresiranih za izgradnju novog doma
pomaci urea|izaciji nisu vidljivi. Zanima me, gospodine gradonačelniče, što je u tom smjeru do
sada sve učinio Grad i na kojoj jerazini suradnja Župan|je. Zahvaljujem."
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Zahvaljujemvijećniku Jagiću. Sljedeća se javila vijećnica Lidija Maček."

Lidija Maček' članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Pozdravljam sve prisutne. Zakraj današnjeg Aktualnog sata imam dva vrlo jednostavna

kratka pitanja. Dana 19. veljače objavljen je javni poziv građanima za ostvarivanje prava na

poticaj za sterillzaciju i kastriranje rnačaka na području grada Yaraždina. l6. veljače objavljen je
javni poziv serviserima prodavačima za sudjelovanje u provođenju mjera poticaja servisiranja i
kupnje bicikala u 2026. godini pa me, vezano na ove javne pozive, zanima imate li podatke o

dosadašnjim ođazivlma,jesu li sredstva iskorištena u potpunosti ili se razmišlja o povećanjima ili
smanj enj ima fi nancij skih sredstav a za takv e akcij e. Hval a lij epa. "

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolegici Maček. S obzirom da smo iscrpili sva vijećnička pitanja, sada

prelazimo na odgovore gradonačelnika i ja vjerujem da će gradonačelnik poštovati naše vijećnike,
da se neće uplašiti i da će usmeno odgovoriti na sva potanja. Izvolite gradonačelniče."

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Evo lijep pozdrav svima. Naravno da ću usmeno odgovarati na pitanja, a na ona na koja

nećete biti zadovoljni, dobit ćete pisane odgovore."

Odsovori na vii ička nitania s. Josioa Pokornvia i . Milivoia Zaieca

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Pa evo, počnimo s vijeĆnikom Pokomyem. Dakle, mene čudi da vi kao student prava ne

znate Ustav Republike Hrvatske, te znate Europsku povelju o ljudskim pravima, gdje jasno piše

da se nikome ne smije imputirati bilo šta dok nije pravomoćno osuđeni. ovo što vi sad radite, vi
ovdje imate imunitet, ali ovo što vi radite je kazneno đjelo. Ali ja se uopće ne čudim što vi studirate

osam i|i đevet godina kad imate takav pristup pravu' imate potpuno krive rezone i ne znate ono,

elementarne stvari, tako da, ako malo proučite bolje Ustav, Europski zakon o ljudskim pravima

također, znat ćete da nitko nije kriv dok mu nije pravomoćno presuđeno. Prema tome, za jednoga

vječnog studenta prava me ne čudi ovakvo pitanje.
Zatim da, rekao sam ,,Rubikon je prijeđen"' Ja sam želio, ja ne želim dijeliti društvo.

Dozvoljeni su koncerti u Areni Thompsona, ali znate zašto je ,,Rubikon prijeđen"? Zato što ćemo

i danas glasati da dignemo ustavnu tuŽbu zbogZakona o prostomom uređenju gdje Vlada grubo

zadire u ovlasti jedinica lokalne samouprave, gradova i općina. Dakle, zato sam dao podršku

Tomislavu Tomaševiću, jer Vlada Republike Hrvatske je svojom odlukom razvlastila lokalnu

samoupravu kod tog dočeka. Ja se u ništa drugo ne mislim miješati, ali mislim da ovakav...
Sjećate se šta je rekao u Gradskoj skupštini, ja ne znam koji vijećnikHDZ-a je bio u zagrebačkoj

Gradskoj skupštini, rekao je: "Ha, ha' Plenković je nasamario TomaševiĆa." Herman je to rekao.

Dakle, ono...Mislim pa o čemu rni govorimo? To je odgovor na ovaj dio, a što se tiče snijega, to

ću se referirati, jer ste počeli i sa snijegom. Snijeg je tko još postavio pitanje? Gospodin Zajec.

Pa evo, gospodine Zajec. Mi smo malo svi zaboravili kako izgleda zima sa snijegom. Ja bi
ponovio apel za zgrade. Se vi sjećate da ste vidjeli nekoga da su izašli iz zgrada sa lopatama i
či'tili, što je bilo kod prijašnjih snjegova normalno. Grad Varažđin je za vijeme ove gradske

uprave povećao broj čišćenja cesta, kilometara cesta koje se čiste i nogostupa. Dakle, nekad su se

čistili Samo nogostupi u centru grada ispred tri javne ustanove. Sađ se čisti doslovce, ono, 800/o

nogostupa i uvijek ima prostorazanapredak. Ali ja bi vam rekao, u Gradu policija nije podnijela

ni jednu prekršajnu prijavu protiv koncesionara, u Županiji je podnijela. Nismo imali devet

prometnih nesreća koliko je bilo u županiji, u gradu nije bilo ni jedne. Dakle, grad je za razl1ku

od županije čišćen bio s 14 ralica koje svake imaju GPS, to su bile za ceste i točno vidimo... Ti
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ljudi su, mene boli iz tograz|oga što sad obezvrjeđujete rad tih ljudi' Ti ljudi su bili neprekinuto
neki, mijenjali su se, ali ralica je radila i po 18 sati neprekidno. Najfrekventnije ceste, nadvožnjak,
prođeni su deset puta. Ljudi dragi, padao je snijeg, ali grad je bio u subotu savršeno čist. Nismo
imali problema, osim s teškim snijegom koji je trgao granje i to se saniralo s vatrogascima i
Parkovima. Još uvijek se sanira, ali to je baš ona prava elementama nepogoda. A što se tiče
čišćenja snijega, čestitam svima onima koji su vozlli 14 ralicaPZC-a,3 ralice Čistoće i koji su
doslovce... Evo Čistoća je sa svoje 3 ralice čistila do 9 ujutro neprekidno po noći i zato ovakve
stvari kakve imputirate mislim da nisu u redu."

odgovor na viiećničko pitanie g. Milivoia Zaieca

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽđina, iznosi:
,,Kad sam već krenuo s vama gospodine Zqec, ajmo ovako. 2005. godine. ..2004. gođine

ide prvi natječaj za PoS. Supruga, ja i malo dijete se javljamo i 93. smo na listi. Dobivamo taj
stan koji je bio završen 2005' ili 2006. Ja sam postao suvlasnik kuće, na Žalost smrću svog oca
2013. gođine u ostavinskoj raspravi. Ja nisam irnao nikakvu imovinu u tom trenutku i vjerovali ili
ne, dogodila mi se jedna dobra stvar, a to je, da od trenutka kad sam dobio taj stan, dobio sam još
jedno dijete. Dobio sam sina i taj stan, dvosobni stan nam je postao premali. Vratili smo se u
roditeljsku kuću, proširili smo ju i za sve imamo papire' Kao što vidim, vi ste ,,OZNA koja sve
dozna". Dakle, apsolutno je sve legalno i u toj kući Živim sa svojim roditeljem, ali ovo sve vidite
u mojoj imovinskoj kartici. ovo je sve apsolutno prijavljeno već pet godina u imovinskoj kartici
i ovo nema VeZe s upravljanjem Gradom' nogo ovo ima samo i isključivo veze s nekakvim vašim
animozitetom prema meni. Meni je žao, ja Vas ne mtzim, ali vidim da vi mene mrzite. A što se
tiče priuštivog stanovanja ja mislim da nitko nije napravio kao ova gradska uprava' još ću to
poslije reći i na pitanje gospođe Marsenić. Dakle Europska investicijska banka je zapravo
napravila studiju pet gradova, Zagreb, Split, Rijeka, osijek, Yaraždin.Ispalo je da je Yaražđin
uvjerljivo najbolji' uvjerljivo najpotencij aln1ji za daljnje korake, Želi nas pratiti Europska
investicijska banka, ali sve ću to reći u odgovoru na pitanje gospođe Marsenić. Sad ću se vratiti
na ostala pitanja."

Odgovor na viiećničko pitanie e. Filipa Težaka

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,GospodineTežak, malo ste meiiznenadili oko ovoga' Nisam ni znao da je Hrvatski zavod

za javno zdravstvo Zapravo napravio ovaj dobar potez i da ima ovaj Registar isključenih igrača.
ova inicijativa je jako dobra Zaprevenciju ovisnosti i zaštitu tih sredstava koja bi se trebalazalsta
koristiti zanekakve socijalne potrebe tih ljudi koji ju dobivaju, jako je interesantna. Ali mislim da
jetodostapravnoupitno,ovavašainicijativa. Jaćuzaistazatražitiposlijeovogapravnomišljenje,
da dobijerno pravno mišljenje, da vidimo dali mi k'o Grad moŽemo ići u tom smjeru' zato jer ne
bi Želio napraviti nešto što ne bismo smjeli i treba u principu otvoriti jednu širu društvenu raspravu
o toj temi. Ja mislim da Miroslav Marković k'o saborski zastupnik isto moŽe nešto i Dubravka
Novak, isto tako nešto po tom pitanju. Ja mislim da je ovo dobra inicijativa, ali treba vidjeti malo
i pravne okvire toga."

odgovori na viiećnička pitania gđe. Aranke Rožmarić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽdina, iznosi:
,,Gospođo Aranka oreški, oprostite RoŽmarić. Javna rasvjeta. Dakle, pa vi znate kako

posluje svaka jedinica lokalne samouprave. Svaki natječaj prvo ide u prethodno savjetovanje.
Nakon toga se objavljuje javni natječaj. Svi se objavljuju u Elektroničkom oglasniku javne
nabave' Svi papiri su apsolutno tamo, mislim, možemo vam skinuti i dati, ali vi to isto moŽete
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pristupiti i sa tri klika doći do tih papira. Tako da ja ne vidim uopće na što ciljate. Projekt se

privodi kraju, sad smo na 97Yo. ostale su zamjene stupova u Ulici Braće Radić i ne znarn još nešto

i onda će biti svih 7.800 rasvjetnih tijela led rasvjeta. Imat ćemo, već sad vidimo da su računi

otprilike pa skoro 7Oo/, manji u odnosu na ono što je bilo s onim visokotlačnim natrijern. Moći
ćemo sami ) ane da nam HEP određuje, paliti i gasiti pojedinu lampu, pojedinu ulicu, određivati

vremena i mislim da će to biti jedan ogroman napredak.

Što se tiče ovog pitanja oko vrtića. Dakle, Grad Varaždin je, to je zaista apsurd, prvi u
Hrvatskoj je uskladio... Dakle, Vlada Republike Hrvatske donese nekakvu uredbu, onda nitko ne

znaštatreba napraviti i onda donesu da odgojiteljice u vrtićima moraju imati isti koeficijent, bez

obzira da li su srednja, viša ili visoka stručna sprema s visokom stručnom spremom učitelja u

školama. I ok, razgovaramo' dogovorimo novi Kolektivni ugovor. Ja sam legalista, poštujem što

je Vlada Republike Hrvatske donijela iako je po meni odluka vrlo čudna i u ovome trenutku vam

mogu reći da od 556 gradova i općina, ok, barem stotinu ih nema, uskladilo nas je, samo moŽemo

dvoznamenkasti broj reći da su uskladili' Grad YaraŽđin je bio prvi, ali mi imamo jedan

nadobudan Sindikat koji sad že\i tužiti za onaj period od donošenja odluke, uredbe Vlade
Republike Hrvatske pa do trenutka kad smo sklopili Kolektivni ugovor s novim koeficijentima.
tmajupravo' isto tako ja smatram da je to, ako te tužbe krenupo cijeloj Hrvatskoj i ako ih sud

dosudi, ja tvrdim da će istog trena, zato jer nema stotine jedinica lokalne samouprave ove

koeficijente koje ima Grad Yaraždin. Ja tvrdim da će' to će biti najbolji način da ukinemo suvišne

općine, jer ja tvrdim da će ih stotine istog trenutka propasti. Mislim da nitko nije ovo napravio,

nitko nije taj dio isplatio, a mislim da postoje samo dvije ili tri takve tužbe u Republici Hrvatskoj.

Vidjet ćemo, smatram da smo napravili sve što se trebalo napraviti, smatram da imaju po

Kolektivnom ugovoru sva prava i zaslužuju to da imaju. Jest da je Vlada tako odlučila, a mi
moramo iz gradskog Proračuna izdvojiti te novce. Dakle, u ovome trenutku, kad je prije pet godina

u Proračunu Grada Yaruždinabilo zavrtiĆe nekakvih 2,5 do 3 mil. eura' ove godine je 11,5 mil.
eura. Između ostaloga, kad vi sad pogledate što se događa u susjednim općinama, pogledajte

kol'ko dižu cijene vrtiĆaKneginec ili Novi Marofi šta rade. Mi smo stabilni, držimo cijene, imamo

najveće subvencije, a\i zato trošimo 11,5 mil. euraza vrtiće'"

Odsovor na vi nitanie sđe. Danke arić Paravinia

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

',Gospođo 
DankaMarić Paravinja. UlicaVladimiraNazora je jedna zaistakompleksnaulica

za obnoviti i zato u toj ulici prvo mora ući Termoplin. Dakle, Varkom se izjasnio, jel' Martina, đa

su njihove instalacije dobre. Vrlo vjerojatno će ovaj mjesec ući Termoplin, a negdje uzmimo,

krajčm travnja bi krenuli S prvom fazom od Banus placa do Fallerovog prolaza i u tom trenutku

ee uiti novi elaborat prometa, tako da će Trenkova ulica promijeniti smjer, znači dio od Kurelčeve
pa prema Fallerovom polazu će biti u drugorn smjeru da se može vršiti promet natrag preko

Vođnikove' Kad završimo taj dio, onda ćemo u ljetu ići onaj drugi dio i onda ćemo imati drugačiju

regulaciju prometa, ali intencija je da se do Špancirfesta to završ| Kompleksno je zato jer, ulica
jelontaktna ulica centra, akonzervatorski zahtjevi su bili... Da li smo konačno završili tu sagu,

Martina?"

Napomena: Martina Cesar-Kelemen iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Pri kraju smo, dobro ' Zatojer tamo mora biti od kockica, od ovakvih ploča, ne znam čega,

tako da... A kreće i Krapinska. U Krapinsku će prvo ući Varkom i nakon toga ide isto i kompletno

uređenje Krapinske ulice. To su sad prve dvije ulice u koje će se krenuti."
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odgovori na viiećnička pitania g. Roberta Borovića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:
,,Sto se tiče, gospodine Boroviću, da, javni wc. Dakle, javni wc u ovome trenutku mi u

Gradu VaraŽdinu za turiste koristimo wc i svi turistički vodiči su usmjereni da usmjeravaju na
Gradsku trŽnicu. Dakle, tamo postoji wc koji se plaća, čisti' održava Ea Gradska ttžnica, od 6 do
20 sati je otvoren svaki dan. Mi smo napravili projekt za ovđ1e gdje je nekad bilo Borovo, ugao
Kukuljevićeva 5 - početak Uske ulice, idejni projekt, izdali srno lokacijsku dozvolu, predali smo
svu dokumentaciju Ministarstvu i želimo da nam predaju taj objekat u svrhu da se napravi javni
wc u centru građa. Danas samrazgovarao opet s Ministarstvom. Mislim da smo na dobrom putu,
oni su zatrpani takvim zahtjevima i da ćemo dobiti osim ako... Danas sam na primjer saznao da
tri godine vodimo proces da dobimo, ako znate u Vodnikovoj ulici gdje imamo i kuću za
beskućnike, gdje imamo i sklonište i sve i to je sve drŽavno. Dakle, mi smo morali raditi geodetske
snimke, svašta, traži|i su dopune zahtjeva, ovo-ono i sad kad smo došli do samoga kraja i kad je
zapravo trebala Županija dati suglasnost i predati prema dtžavi da nam se to da, Župan\japije
deset dana šalje zahtjev, dajte to nama. Evo, mislim, ne Znam stvamo kaj da velirn. Tri godine...
I Želimo tamo obnoviti i uloŽiti za našu socijalu i sada Županija šalje zahtjev za nešto što mi tri
godine vodimo i poslali smo njima jer su oni sudionici u tom procesu i oni su čak s nama suvlasnici
Doma za žrtve obiteljskog nasilja 50l50o/o, ali sad su oni rekli: mi bi to sad da se to da nama. Ja
sam ostal, evo kad sam to danas videl, ostal sam bez riječi. Nadam se da se ne budu tak sjetili,
dajte nama i ovo što je Grad tražio,jer moŽda, ne Znam iz kojeg razloga, mi ćemo tu nešto drugo
napraviti. Wc se radi tamo gdje je parking kod groblja' Rok završetka je ja mislim 30. 4. i to će
biti wc koji će raditi 24 sata na dan. Bit će opremljen svom protuprovalnom opremom, naplaćivat
će se ulaz i mislim da ga se neće moći uništavati ovako. Na Žalost što rade neki ili naši sugrađani
ili gosti tatržnici,ja mislim da smo već imali zadnjihpola godine četiri puta popravke. Razbijaju
se pisoari, razbijaju se lavaboi, trgaju se pipe. To je zaista katastrofa, zato smo sad tamo morali
ići sa svim protuprovalnim i protuvandalskim, da se jednostavno to ne bi događalo. Tako da će
wc tamo proraditi uskoro, znači 30.4' je rok završetka. Tamo đolaze autobusi, nek si tamo naši
turisti idu obaviti nužde.

Što se tiče, mene isto bode u oči onaj potezod VI. osnovne škole prema rotoru i napravili
smo projektni zadatak za taj prostor i sad smo u fazi prikupljanja ideja od krajobraznih arhitekata
i nakon toga ćemo ići u raspis natječaja za uređenje. Kako smo sadili drveća po gradu i uređivali,
znači bilo je skoro S00-tinjak, 780 i nešto posađeno u sklopu ,,Yaraždinpod krošnjama" drveća i
200-tinjak gnnova i intencija je da svake godine sadimo što više, a poslije ću još reći koliko ćemo
saditi u Dravskoj šumi kad Ćemo biti na pitanju Dravske šume."

orlpovor na viiećničko ie pđe. Klare Huziak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Gospođa Huzjak me je pitala, inkluzivno igralište je pred samim završetkom , znači ispred

Društva ,,Naša djeca" ja mislim da će sljedeći tjedan, čekalo se samo da imamo tri_četiri toplija
dana da se moŽe ispod staviti gumirana podloga. Do sad smo imali, samo zahvaljujući našim
VaraŽdinskim purgarima i Damama u haljinama na nekoliko igrališta za djecu s invaliditetom,
ovo je sad prvo takvo specijalizirano igralište za osobe s invaliditetom i mislim da je to jedan
značajan iskorak kojim GtadYaraždin pokazuje u kojem smjeru treba ići. A ja vjerujem da će se
u Kućanu izavrtiĆa i tamo škole, da će već u subotu moći, postavljena je i podloga i sad se treba
to posušiti i to će biti jedan moderan street workout u Kućanu i ja vjerujem da. . .Vidjet ćemo kako
će građani to prihvatiti. I super su prihvatili i onaj pumptrack i mislim da sa takvim stvarima
trebamo ići đalje."
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Odgovor na viiećničko pitanie g. Josipa Garića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaružđina, iznosi:

,,Gospodine Gariću Drava. Drava, tu ću se sad osvrnuti i na ovo uklanjanje drveća i sadnju

novih drveća. Dakle, ono što rni sad imamo na Dravi, samo da ja vidim da li ja tu negdje imam
neke papire od Drave, a1i na žalost mislirn đa nemam. ok, ovako je. Mi u ovome trenutku po

elaboiatu i sad ćemo otganizirati da bi građani znali što se radi, bit će kroz desetak dana u Palači

Herzer predstavljen cijeli projekt. Ide se na uklanjanje. Sad se viđjelo kol'ko je opasno imati stabla

kojima je životni vijek prošao. Ja sam bio u Dravskoj šumi nakon ovoga snijega, teškog snijega.

Imali smo čak sreću, vele mi ovi hortikulturni djelatnici, da poslije nije steglo i đa nije temperatura

bila minus 10 jer bi nam drveće izgledalo k'o ono u Gorskom kotaru što se dogodilo, tak' da to što

je bio sad poslije plus je zapravo bila sreća. Potrgala su se ona stara drveća, uklonit će se, ja ne

znam sad da li je 4OOtinjak ili 500-tinjak drveća u Dravskoj šumi, ali kad se sadi... Mi smo

osigurali 20.000 sadnica koje će se tijekorn 9., 10. i 1 1. mjeseca u sklopu ovog projekta posaditi.

Na jesen kreću i infrastrukturni radovi' dakle uređenje staza, šetnica' trgova, vidikovca i svega i
onda će se urediti, zatvoriti određeni dio, više se neće moći s automobilima dolaziti tamo do

kupališnog mosta, postavit će se određene prepreke. I mislim da taj projekt, imamo rok' europska

*.đd't.ru imamo, sve je dobro prošlo, bilo je nekih Žalbi. Na kraju se čak i čovjek kojeg su upleli,
autor sličnih skulptura pod navodnicima iz jedne od nordijskih zemalja je poslao pismo gdje se

maltene ispričao i rekao da vidi da tu uopće Zaptavo nema ni sličnosti, da su to konceptualno

sasvim drugačiji radovi. Žalbe su bile i u Bruxellesu. Kao i za sve i svašta imamo dobrih duša, ali
sve je odbačeno i sve ide svojim tijekom najnormalnije i taj projekt će se sigumo realizirati."

orlpovori na viiećnička n ia pđe. T)orotee Strelec

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
"Gospođo Dorotea, ne znam uopće oko ove sjednice odbora, ali to će stručne službe, ja bi

molio da budu fleksibilnije, da đaju svoj odgovor na ovo pitanje i ja ću zatraŽiti da stručne službe

Grada vam daju pisani odgovor.
Što se tiče Yaraždinske kuće' da mi smo sad imali jednu dugu prepisku, jer smo morali

osigurati da imamo pristup za invalidne osobe što je u takvom objektu prilično teško i sad smo

došli u završnu fazu i vjerujem da ovaj mjesec potpisujemo ugovore i za Sinagogu i za

VaraŽdinsku kuću. Da i ovdje će se preseliti Turistička zajednica, ovdje će biti i interpretacijske

točke zaDtavu, za cijeli okoliš, bit će prolaz, spojit će se Gajeva i Uska ulica. Tamo prema Uskoj

ulici će biti i jedan kafić' dakle dobit ćemo i taj jedan prolaz.I imamo kao i u mnogo slučajeva

probleme zato jer nekad se nije vodilo računa o gradskoj imovini i događaju nam se čudesa. Jedna

od većih gluposti je bila kad je netko ukinuo Narodno sveučilište Ivo Lola Ribar i onda za deset

dana osnovao Pučko otvoreno učilište i time je prekinuo pravni slijed, umjesto da su ga Samo

preimenov ali i zbogtoga. . . mi sad smo došli do kraja, ja ću čak to možda dati na Gradsko vijeće.

25 gođina se sudi oko tog kina Gaj, na primjer, zakoje, sad po pravnim mišljenjima nemamo

šansi, izgubit ćemo, troškovi će biti ogromni, a samo zato jer nemamo pravno sljedništvo. Sad

ćemo pokušati napraviti dogovor dok ne završimo Centar kreativnih industrija da to ostane audio

vizuafnadjelatnost. Ali evo, takav slučaj imamo i s kućom Padovec, gdje se netko upisao, tko se

po nama' po Gradu uopĆe nije smio upisati i vodimo spor, tvrdimo da je to oduvijek gradska kuća.

kako će spor završiti, ne znamo, a odvjetnici rne uvjeravaju da... ja sam čak ibio za varijantu da

napravimo neku nagodbu i sporazutn, ali druga strana to ne Želi. odvjetnici me uvjeravaju da je

to sve ,,li-Ia", da može biti i jeđno i drugo. Vidjet ćemo i zato ćemo baš završiti... Meni bi bilo
ono strašno teško da... Netko je dozvolio, kad se formirala nova gruntovnica, da se netko gore

doslovce upiše i sad imamo lijepi cirkus, eto. To je bilo prije nekakvih pet, šest godina. I preselit

će se Turistička zajednica ovdje. Ali ona kuća je zaista' ona bi propala. Ja sam gledao te slike, da

nije Grad ulagao, ta kuća bi bila potleušica koja bi se srušila."
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odgovor na viiećničko pitanie sđe. Biserke Ivek

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:
,,Gospođo Ivek' Promet u gradu, da. Mi smo, odnosno vi ste ovdje donijeli odluku koja se

zvala, samo da ja nađem kak' se zvala odluka. Znači zvala se je odluka o uvjetima ulaza,
prometovanjaiizlazavozila iz pješačke zone.Ta odluka je bila i 30 dana u savjetovanju i vi ste
ju izglasali, ali mislim da ćemo ju staviti opet u savjetovanj e, zato jer nije cilj da drastično
kažnjavamo ljude, ali je cilj da uvedemo red u centru grada. Po toj odluci mi smo stavili kazne
kakve su i u Dubrovniku, dakle 280,00 euraZa fizičke i 1.120,000 eurazapravne osobe. Mi sada,
sustav je u funkciji, alikažnjavamo po Zakonu o sigurnosti prometa na cestama, gdje jekazna
30,00 eura, odnosno 15,00 eura ako se plati odrnah jer ne želimo...i promijenit ćemo te odluke.
Ja mislim da ćete se i vi složiti s tim. Našli smo sad i način, vidjeli smo da imamo problem s
pojedinim kategorijama kojima je otežano. Nije cilj da ljudima u centru otežamo Život i nije cilj
da ubijemo poslovanje u centru, ali je cilj da se uvede red i zbog toga ćemo đatikroznekih desetak
dana tu ođluku na doradu, ali već sada je to sve puno bolje. Dakle, montiran je jedan vrlo pametan
sustav kamera, prepoznavanje tablica, povezano s bazom registracija i stvar je u tome da nema
sad tu da li budete dobili vi kaznu ili netko drugi, sustav je automatiziran. Sam ih printa, sam ih
pakira i samo se šalju kazne na te adrese, tako da nema tu nekakvih urgencija, ali moramo uvesti
red. Moramo malo modificirati tu odluku i već smo sad dosta napravili. Ja se samo nadam da će
država konačno regulirati romobile na način da će morati imati registraciju pa ćemo onda moći i
njih isto tako, tko se vozi po centru grada odmah imati i kažnjavati."

odgovor na viiećničko pitanie g. Damira Đopara

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:
,,Sto se tiče pitanja gospodina Đopara yezano uz Varteks. Situacija je sljedeća. Proglašen je

bio taj strateški projekt Vlade Republike Hrvatske. Evo to je razlogzbogčegaćemo i danas glasati
da se suspendiraju određene odluke Zakona o prostornom uređenju. Dakle, oni su se stavili iznad
našeg GUP-a i nakon četiri godine upravljanja tim prostorom, šta su nam ostavili? Dva trgovačka
centra i tvrtku koja je propala i sada će biti, u svibnju će biti prva stečajna dražba. Postoje cijene,
ali svaka čestica ide pojedinačno. Mi smo uspjeli s Ministarstvom kulture zaštititi pet čestica k'o
kulturno dobro i tu imamo pravo prvokupa, ali ja sad Želim sve mešetare upozoriti na jednu stvar,
da mi razmišljamo, k'o Grad imamo pravo urediti taj prostor. Taj prostor jest mješovite namjene,
ali je imao 192.000 m2. Sad imamo na 63.000 m2 trgovačke centre i ostalo je još 129.000 m2 koji
se prodaju. Mi moramo donijeti UPU. Moramo ga donijeti u roku od šest godina i taj UPU treba
biti šta? Pretežito mješovita, ali mi' da bismo zadovoljili pretežito mješovitu, moŽemo staviti još
samo 30.000 m2 u mješovitu, u višestambenu izgradnju, a 100.0000 m2 proglasiti društvenom
namjenom, sportskim terenima, parkovima, zelenilima i o tome ozbiljno sad razmišljamo na koji
način ćemo urediti, jer ne Želimo tamo imati čudovište, imati dva trgovačka centra i 15 zgrada.
To ne dolazi u obzir. Razmišljamo kako će izgledati taj UPU i siguran sam da ćemo napraviti
kvart kakav priliči gradu YaraŽđinv i zbog toga ne moŽemo dozvoliti da netko sad tamo kupi i
onda po tom mogućem izvlaštenju k'o 51% vlasnika može sam donositi prostome planove po
novom Zakonu o prostornom uređenju što je suludo. Tako da, iako kupe, kupuju mačka u vreći
zato jer ne znaju da li će ta zona biti višestambene izgrađnje, da li će biti društvene namjene, da li
ćemo predvidjeti tamo vrtić, školu, da li ćemo park predvidjeti, da li ćemo predvidjeti sportske
terene, sve o tome ovisi kako ćemo mi donijeti UPU."
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Odsovori na viiećnička nitania sđe. Du vke Novak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽdina, iznosi:
,,Energetska obnova Starog grada, gospođo Novak. TuŽna priča, da. Tužna priča javne

nabave. Dakle, tvrtka koja je dobila Neving, u ovom trenutku, kol'ko ja znam, radi bolnicu u
Dubrovniku, radi, molim, reci mi Martina."

Napomena: Martina Cesar-Kelemen iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽđina, iznosi:

,,Da, i tvrtka je nekoliko puta išla u ovo vrijeme u blokadu i sada je u otvaranju predstečaja

i ja se nadam da će taj predstečaj biti potvrđeni, jer onda ćemo moći završiti. Mi sad dogovaramo

sa njima. Koja je nama opcija? Mi ih možemo natjerati van, možemo ih penalizirati, odnosno

nemamo ih na čemu penalizirati i ići u novu javnu nabaw i onda ćemo imati Stari grad godinu

dana još zatvoreni, a odrađeno je od 85 do 90o/o radova. Doslovce treba mjesec i pola dana da se

ti radovi završe, da se pusti kotlovnica u rad, da se završe neki prozori. Ja sam bio tamo, gotovo
je sve gotovo, ali to je problem da je tvrtka koja radi po cijeloj Hrvatskoj sad u problemima. Oni
tvrde da će sad s predstečajem riješiti određene stvari i da će ovaj dio završiti. Ako neĆe biti
gotovo to do 1. svibnja ne preostaje nam ništa drugo nego raskidanje tog ugovora.

Hvala zarotor u optujskoj. Idemo dalje. Svi koji su izabrani, će biti radovi napravljeni. Prvi
sljedeći' potpisali smo ugovor, jesmo Miro' sad .. . ?"

Napomena: M. Marković iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:

,,...Zdiglu koja će simbolizirati Varteks i sve što je Varteks značio za ovaj grad, će biti kod
rotora u Zrinskih i Frankopana. Ja vjerujem da će to osvanuti kroz nekakvih mjesec do dva
mjeseca..."

Napomena: M. Marković iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,...ilo, ne bit će sigumo oko 1. svibnja to."

odsovor na viiećničko pitanie s. Krunoslava Bureka

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospodine Burek, ne znarfliskreno. Evo na ovo pitanje stvamo ne mogu odgovoriti. Poslat
ćemo ga upravi Varkoma i siguran sam da će odgovoriti. Da Vam mogu sad odgovoriti ja bi vam
odgovorio, ali zaista ne znam."

Odgovor na viiećničko pitanie gđe. Gordane Marsenić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospođo Marsenić, oko razvojnih smjerova Grada i svega ovoga kaj ste pitali. Sve znate.

Značimi smo izgradllijednu PoS zgradu, radimo d*g', treću smo ugovorili i to je dio da ćemo

imati sad 90-ak stanova na lokaciji Ivana Nepomuka Petrovića. Prošli tjedan su bili predstavnici
Europske investicijske banke u VaraŽdinu i prezentirali su međusobni benchmarking pet građova

Zagreb, Split, Rijeka, osijek i Yaraždin vezano uz priuštivo stanovanje i vjerovali ili ne u
Hrvatskoj su đetet<tirali, jei su gledali i druge gradove, samo tri,,Strest zone". Što znači,,strest

zone"? Gdje je najkritičnije sa stanovanjem' a najkritičnije je Zagreb, VaraŽdin i Split. Zagteb,
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jer je glavni grad, jer su cijene napuhane i jer svi Žele tamo. Yaraždin, zato jer je po svim
pokazateljima ljudima najpoželjniji grad za život i svi bi željeli ovdje doći i po njihovoj studiji
nama će do 2030. godine trebati 456 socijalnih i 2173 stanova za priuštivo stanovanje, dok na
primjer jednom osijeku ili Rijeci, koji su veći od nas se radi o manjim brojkama. Znači, Split
zhog tuizma, Zagreb jer je glavni grad i mi pripremamo akcijski plan, razmišljamo čak i o
zadrugarstvu za ciljane profesije, na primjer za liječnike' U slijedeće zgrade koje će se raditi,
četvrta, peta, šesta, vjerojatno na lokaciji Ivana Nepomuka Petrovića će ići po drugom modelu.
Bit će vjerojatno 50o% stanova za prodaju, a 50o/o za najam. To je intencija i ovog Zakona, da u
jednom infrastrukturnom objektu bude otprilike takva ravnoteža. Smatram da tu treba uključiti
mirovinske fondove, oni su investitori ,,dugog daha". Ovi svi koji rade stanove, to su sve
investitori ,,kratkog daha" koji Žele btzi powat novaca i ovo. Mirovinski fondovi imaju puno
novaca' oni su investitori ,,đugog daha" i ja mislim da bismo kroz nekakve rivolving modele na
lokalnim razinama mogli krenuti dalje sa tim. Što se tiče, evo na primjer dizala za stambene
zgrade, danas ćete izglasati da dignemo taj iznos, ali taj iznos će se s 40.000,00 povećati na
70.0000,00 eura. Trećinu plaća Grad, trećinu zazgrade koje će se prijaviti plaća država, a trećinu
sami stanari' Mi ćemo to rebalansirati svaki sljedeći put. Vidjet ćemo, za sad mislim da imamo
dvije zgrade koje su u visokoj fazi spremnosti i koje će se sad' u prvoj fazi javiti na ovaj natječaj,
tako da ćemo krenuti s tim. Mi smo izdvojili preko 130.000,00 eura opet za obnove fasada u centru
grada i to još uvijek čekamo da vidimo po kojem modelu će se ići, da li po onom starome, ali ja
vjerujem da ćemo ići isto po novom modelu gdje će isto biti slično kao i s liftovima. Prošle godine
smo dodijelili 240.000,00 eura potpora krozrazne mjere zapoduzetnike, a ove godine vidite u
Proračunu imamo 400.000'00 eura mjere zapoduzetnike. Ja bi baš rekao, jako puno je podijeljeno
i to sam zadovo|jan zapoduzetnike početnike. Znači njima su subvencionira i zaprvu godinu rada'
poslovanja, čak i djecu u vrtićima plaćamo, dajemo inicijalne troškove za njihove tvrtke i
subvencioniramo im zakup u Tehnološkom parku i tu je bilo negdje prema 100.000,00 eura smo
dali za to. Znači, sve ovo što velim, obrtnici su bitni, bitna je cijela poslovna klima i okruženje i
po ovim svim podacima, ja ću staviti negdje na web da bude sve dostupno, dvije studije EIB-a,
da zapravo vi to vidite gdje je Yaraždin percipiran u odnosu i gdje po stvarnim statističkim
pokazateljima stoji' Zaista smo u samom vrhu Hrvatske, zaista smo najpoželjniji mladima. Ako
bilo koji grad izvan Zagreba biraju da bi u njemu Živjeli na kontinentu, praktički svi biraju
Yaraždin."

Odqovor na viiećničko ie pđe. Gordane Kišak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Sto se tiče pitanja gospođe Kišak, ovako' Mi ćemo uzeti te, predat ćete lijepo dolje. Naš

komunal će pregledati zate dvije ulice u kakvom su stanju. Vjerujte, u gradu VaraŽdinu ima275
km nerazvrstanih cesta. Mi smo radili neku projekciju koliko bi trebala biti, a 1,3 imamo jednu
od najniŽih komunalnih naknada u Hrvatskoj. Ispalo je da bi trebala biti komunalna naknada 10,00
eura kako bi obnovili ceste koje treba, a to je mislim zaista neizvedivo. Termoplin je dobio, ja
kol'ko se sjećam, tamo neke posebne uvjete, Martina. Ja mislim da oni trebaju podosta toga vratiti.
Budemo vidjeli i budemo pogledali pa ćemo vam ovaj dio... I za nogostup ćemo pogledati. Mi
ćemo sad krenuti s nekirn radovima, na primjer nogostup tamo u Miroslava KrleŽe fali' ne
nogostupi samo nego i parkima mjesta od one praonice pa prema benzinskoj pumpi. Krećemo
sljedeći tjedan sa frezanjima, čeka se, 15. 3. im se otvaru asfaltna baza,napravljen je cijeli plan.
Moramo obnoviti ulice poslije ove zime zato jer jebilo puno kamenja. Vidite da se čisti, da čistimo
ulice, ali mora se pofrezati, to će biti tisuće, tisuće kvadratnih metara asfalta koje će se morati
postaviti."
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odsovor na viiećničko ie s. Leonarda SekovaniĆa

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaruždina, iznosi:

',Gospodine 
Sekovanić vezano uz garaže. ovako, mi u ovome trenutku guramo k'o

prioritetni projekt Prešemovu ulicu. Tu smo dobili sve posebne uvjete. Jesmo dobili Martina
posebne uvjete? I sad ćemo raspisati natječaj. Na Žalost projektiranje toga vam košta oko
200.000,00 eura samo da dobijemo glavni izvedbeni projekat. Radimo ispitivanje tržišta sada i
nakon toga će ići javna nabava. Vidjet ćemo tko će dobiti. Rok za izrađu će biti 6 mjeseci, tako

da tek na jesen ćemo mi imati taj projekat za tamo. Mi imarno ogromni problem da vrlo teško
moŽemo upravljati prometom. Ako ne upravljarno prometom u mirovanju imamo koncesiju Best
in parkinga do 2037 . godine. E, tu bi se nadovezao na ono... Martina, jeste im poslali upozorenje
i traž1li objašnjenje za ne čišćenje parkirališta. Kada dobijemo povratni odgovor vidjet ćemo

oko. .. Znači komunalno redarstvo radi svoj posao' ne radim to ja, rade oni i ako zaključe da ih se
treba kazniti, kaznit će ih i ja vjerujem da će dobiti kaznu. Što se tiče ovih drugih lokacija,
Trakošćanska je prekomplicirana imovinsko-pravno s svim onim garaŽama' s rušenjem, ne znam
čim, a sad nam je tamo evo i došao sud s renovacijom, s projektom gdje nisu Željeli napraviti
podzemnu garažu. Tamo će raditi 320 djelatnika koji će svi tamo negdje se gurati da se parkiraju
i mislim da nam je država napravila isto maćehinsku uslugu jer nisu pređvidjeli tim projektom
podzemnu garaŽu, ali eto, kad već troše 28 mil. eura praktički, daju skoro 3.700'00 eura po

kvadratnom metru za obnovu suda, mislim da je trebalo staviti garažu. Banus plac je opcija koja
je privremeno stavljena sa strane zato jer pokazuje nam istraživanje da nama tu treba tri kata

garaže da bisrno nešto riješili, i voda je tu na 3,5 m. Same neke projekcije te garaže dolaze do

takvih iznosa da jednostavno ne ZfiarrL kaj da napravimo. Razgovarat ćemo s potencijalnim
koncesionarima koji bi moŽda to kroz koncesiju radili, ali u ovome trenutku nam je fokus garaža

Prešemova ulica."

Odsovor na viiećničko nitanie s. Love Lukavečkog

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:

,,Što se tiče Kućanske rampe, tu imamo situaciju da smo konačno dobili ugovore. Znači, ja
sam baš gledao sad, kad smo mi prvi put poslali, znači toje projekat, da je jednostavan projekat,

napravio bi ga svatko. To su 24 mape,ja sam vam već pokazivao, ja sam gledao, to je evo ta visina
svih tih projekata. To je jedan vrlo složeni zahvat. Konačno smo uspjeli. od veljače prošle godine

smo radili na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa s Domom zdravlja VaraŽdinske županije i
Hrvatskim zavodom za zdravstveno i Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje. Sad smo

došli do toga da imamo SVe ugovore' da sad imamo potpisane sve geodetske elaborate i ja vjerujem

da će možda već sutra to biti sprovedeno u katastru i nakon toga nema više zapreke da sam

završetak, finiširanje procesa izdavanja građevinske dozvole krene. Znači to je još onda nekakvih
30 do 60 dana i onda imamo građevinsku dozvolu. Mi nećemo brzati i dalje s tirne. Mi ćemo

pripremiti javnu nabavu, odradit Ćemo savjetovanje za javnu nabavu, pripremit ćemo javnu

nabavu, ali nećemo krenuti sami u to, čekat ćemo da vidimo na koji način možemo to isfinancirati.
GradYaraždin moŽe dobiti kredit još dodatni i od EIB-a, moŽemo dobiti od bilo koga. EIB nas je
proglasio praktički najsolventnijim gradom u Hrvatskoj i rekli su' na ovih 25 moŽete dobiti još 25

milijuna, ali košta to 25 milijuna eura i problem je da' ako takve infrastruktume projekte Vlada
Republike Hrvatske plaćaiz Ministarstva pomorstva, prometaivezaVinkovcimaine znam kome

sve ne' ne vidim ruzlogazašto ne bi platila VaraŽdinu. Ići ćemo u tom smjeru zato jer to je projekt

koji nadilazi po značaju grad YaraŽdin, to je projekat od šire važnosti i šireg interesa."
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odgovor na viiećničko pitanie g. Dražena Jasića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Sto se tiče doma umirovljenika, gospodine Jagić. Dakle, to je prevažna tema da ne bi

surađivali i Grad VaraŽdin se zato odlučio za suradnju, ali na žalost sa druge strane baš ne
dobivamo pozitivne signale. Dakle, kad se trebalo pravdati zbog čega jedino Vukovarsko -
srijemska i Varaždinska županija se nisu javile na prošli natječaj prije tri godine, onda je bio kriv
GradYaraždin, iako prijavitelj po natječaju moŽe biti Županija, isključivo Županija plus jedna
jedinica lokalne Samouprave. A Grad YaraŽđin u tom trenutku nije imao Proračun i nije mogao
biti adekvatan prijavitelj i nije mogao ni izraditi projekt. Da se razumijemo. Domovi
umirovljenika su Županijska obveza, zato se i zove Županijski dom umirovljenika. U zakonu je
definirano, to je jedna od rijetkih stvari koja je u ovlasti Županije' Građani grada Yaraždina će
ove godine iz svojih poreza na dohodak, direktno dati u blagajnu Župan|je 15 milijuna eura i mi
Želimo surađivati, Želimo pomoći, ali nemamo obvezu. Znači, meni sad ovo izgleda kao da su nas
vukli za nos. Mi smo zaista imali sastanke, dogovorili smo se kojim smjerom idemo. Napravili
smo idejno rješenje, pripremili Smo sve za raspisivanje natječajaza glavni projekt, al'glavni
projekt će koštati 250.000,00-300.000,00 eura i Želimo, već više od mjesec dana šaljemo pozive i
molimo Županiju da zajedno sjednemo. Dakle, ono što je netko pričao, znači dom zastaijei
nemoćne, nemamo mi slikice. Mi imamo doslovce kompletno razrađene katove, faze, način na
koji će izgledati soba kojajejednokrevetna, gdjeje dijeljena kupaonica na dva korisnika, gdjeje
dijeljena kupaonica na tri do četiri, zasebna kupaonica na tri. Imamo znači prvu fazu 123
korisnika, drugu 30l korisnik. Imamo zemljište što je najbitnije, što Županija nema. Imamo sve
pripremljeno da idemo dalje, ali ne Znamo kak'će se sad, šta će se dosjetiti novi ministar Ružić u
Ministarstw. Mi smo sve ovo napravili na način da će natječaj biti isti kakav je bio i prije gdje se
nisu javili VaraŽdinska i Vukovarsko-srijemska županija. Apsolutno SVe Smo napravili i ponudili
smo ruku. Imamo zemljište, a oni tek misle nešto otkupljivati kol'ko sam ja sad čuo. ovo idejno
rješenje je napravio Studio Nexar. Dakle, ima 424 smještajna kapaciteta i nudimo suradnju i
očekujem da ipak netko odgovori na dopise i na molbu za zajednlčki sastanak koji tražimo već
mjesec dana. Evo, nažalostje takva situacija. Nije naša obveza, ali mislim da je prevažnatemai
želimo surađivati po tom pitanju i već smo uloŽili i znatne novce da se to pripremi i mislim da bi
bilo fer daŽupanijanas prestane vući Za nos. Ako ne žele ići s Gradom Varaždinom, recite jasno
i glasno, ne želimo, mi ćemo raditi ovo daznamo na čemu smo. Eto."

Odgovor na viiećničko pitanie eđe. Lidiie Maček

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Gospođo Maček, vi ste pitali oko ovih mjera koje imamo, sterilizacija mačaka i kastracija

mačaka. Dakle, mjera i zatumjeru je stavljeno 20.000,00 eura u Proračun. Krenula je već krajem
veljače i za sadje to znači 50,00 eura po jedinki. Za sad je to za 400 jedinki, ako će sfaliti novaca
još ćemo rebalansirati gore. Potpisani su ugovori s tri veterinarske stanice. Dakle, ljudi samo tamo
trebaju doći s osobnom kartom koja glasi na grad Yaraždini sa svojim četveronoŽnim ljubimcima
i dobivaju subvenciju od 50,00 eura po kastraciji ili sterilizaciji. A slična je i situacija s biciklima.
Dakle, za bicikle smo osigurali 2a300 servisa bicikla po 50,00 eura da subvencioniramo taj dio i
osigurali smo 35.000,00 eura, to je 350 kupnji gdje potpomažemo sa 100,00 eura. Taj dio, ja sad
mislim da kreće sad negdje sredinom oŽujka, ne ovaj ponedjeljak, onaj sljedeći, 16. oŽujka pa se
onda pripremite. Potpisali smo ugovofe' ja mislim praktički sa svima koji servisiraju bicikle u
gradu i koji prodaju bicikle. Potrebna vam je osobna karta i sve dalje rješavate s njima' a oni
kasnije to pravdaju i rješavaju prema Gradu Yaraždinu. Mislim da sam odgovorio na pitanja koja
su mi postavljena. Hvala.o'
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Zahvaljujemo gradonačelniku. Još sada imamo od zamjenika određene odgovore,
izvolite."

odpovor na viiećničko ie s..Iosina Pokornvia

Miroslav M arković, zamj enik gradonač elnika Grada Y ar aždina, izno si :

,,Ja moram samo odgovoriti gospodinu Pokornom na njegovu dopunu pitanja iako sam to
rekao bio nakon prošle sjednice, ali očito je potrebrro stalno bacati u javnost nekakve neistine,

neću reći \aži, koje Su vama jako bliske i volite rađi teorije zavjete, odnosno izmišljati lažne

scenarije kaznenih prijava i svega toga skupa. Znači, pitali ste za moju imovinsku karticu' Već
samjedanput rekao' sad sam podnio i najnoviju' onajejavno dostupna kao i sve one dosadašnje

i te insinuacije da fali 80.000,00 eura, fali jedino vama u glavi tih 80.000,00 eura jer znate dobro

da piše na karticama da je rnoja supruga prodala imovinu, odnosno vikendicu i da su to ti novci,
odnosno nisu baš do kraja, nešto smo rni ušparali u međuvremenu' jer šparamo, eto. A inače,

postoji vam jedna narodna izreka oko svega ovoga' to se možda tiče vas: "Pošten čovjek misli da

su svi pošteni, a lopov misli da su svi lopovi." Ja smatram da smo svi mi ovdje pošteni, a vi očito
ne smatrate, ali to onda govori o vama.o'

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Zahva|jujem zamjeniku. Hoćete to pod povredu ili hoĆete zadovoljstvo ili nezadovoljstvo
odgovorom?"

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,'Hoću se javiti, a sad je prvo povreda, vrijeđanje."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Izvolite povreda."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Ja vas molim da prema članku 92. Poslovnika, sankcionirate dogradonačelnika jer me

zanimakako biste reagirali da ja nekome kažem da fali nekome 20.000,00 eura u glavi. Evo samo

to, hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Kolega Pokorny, članak 92. Poslovnika govori o članovima Vijeća kojima se izriče."

Napomena: J. Pokorny iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽđina, iznosi

,,Ali u drugom članku. Krivi..."

Napomena: J. Pokorny iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,Rekli ste 92. P azite..."

Napomena: J. Pokorny iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti'
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,IJ redu, s obzirom da sam i vas pustio na malo ovako grublji izražaj, onda ću dopustiti i

zamjeniku' Procjenjujem da to ipak nije za stegovnu mjeru. Pitam vijećnike jesu li zadovoljni
dobivenim odgovorima?"

Napomena: M. Marković iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Jel' dopuštate onda da pročelnica samo dopuni odgovor vezano za odbore koje je pitala

kolegica Strelec. Jel'to u redu? Evo, izvolite pročelnice."

Odgovor na viiećničko pitanie gđe. Dorotee Strelec

Anica Mušanović, pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog
vijeća, iznosi:

,'Dobar dan svima. Evo, prije svega' kao što i u pisanom odgovoru vijećnici Strelec piše da:
,,Radna tijela Vijeća surađuju međusobno' a mogu održati zajedničku sjednicu te Vijeću podnijeti
zajedničko Izvješće o toj temi." Bilo je pitanje, zašto zajedničke sjednice? Upravo iztogruzloga.
Ako više odbora razmatta jednu te istu točku, bilo nam je, ajmo reći normalno i do sad uobičajeno,
bila je takva praksa, da sazovemo zajedničku sjednicu. Vidjeli ste i sami, dnevni red zajedničke
sjednice sadrži one teme koje odbori raspravljaju zajedno. Ako dva odbora raspravlja neku temu
odvojeno je to posebno ili ako neki Odbor raspravlja o jednoj posebnoj temi, onda taj Odbor
posebno raspravlja tu temu. Dakle, Odbor za financije. za Statut i za komunal, imao je toga dana
sjednicu u 16 sati. očekivalo se' obzirom na opsežan dnevni red da će sjednica potrajati do 18 sati
kako bi mogli nastaviti sa zajedničkom sjednicom odbora u kojem je vijećnica Strelec. Međutim
ova pfva sjednica završilaje ranije. Na inicijatiw nazočnih vijećnika, članova odbora, zamolili
su da pošaljemo poruku da li se ova sjednica sazvana za 18 sati moŽe odrŽati ranije? Kako su se
neki članovi radnih tijela odazvali na prijedlog, možđa to mogu potvrditi i predsjednice odbora
za odgoj i odbora za kulturu, zajednička sjednica odbora za odgoj i odbora za kulturu započela
je u 17,30 sati' Na toj sjeđnici bila je nazočna kolegica Vusić koja je i bila izvjestitelj po tim
temama. Sjednice su završile i mi smo naravno čekali 18 sati da počne sjednica odbora za djecu
i mlade. Na sjednicu su, došli ovdje u Gradsku vijećnicu, svi članovi, osim predsjednice i
zunjenice, kojima smo onda omogućili da se priključe putem zoom-a. Ne znam kaj bi još trebalo
u pisanom odgovoru pisati. Evo, to je situacija koja se desila toga dana. I dalje tvrdimo da hibridni
način održavanja sjednica radnih tijela, kako piše i u pisanom odgovoru, je dozvoljen samo u
iznimnim slučajevima' ovo nije iznimni slučaj, ali obzirom da je predsjednica odbora za djecu i
mlade dozvolila takav hibridni način ruda, mi smo to osigurali i započeli sjednicu, nije moŽda u
18, ali je bilo možda 18,02. Evo toliko. Hvala vam lijepa."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahva|jujem pročelnici i imamo nezadovoljstvo ili zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Izvolite gospodine Pokorny."

odgovori na viiećnička pitania _ nezadovolistvo, traženi pisani odeovori

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:
,,Hvala. Pa prvo gradonačelniče čim vi mijenjate teze, idete ,,ad hominemo'' znači da smo

opasni, znači da radimo dobro.
Drugo, kraće studiram od vašeg odvjetnika koji je još duže utvrđivao gradivo i sada vas

uspješno brani.
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Treće, bivši gradonačelnik nije bio i nije pravomoćno osuđen, ali vas 2018. godine to nije
sprij ečilo da tražite njegovu ostavku.

I četvrto je finalno. Ljudi, kao gradonačelnik i njegov zarnjenik koji nikada do dolaska na
ove funkcije nisu ničim rukovodili, u javnoj upravi ne mogu shvatiti da je njihovo ponašanje

koruptivno, jer nije bitno je li gradonačelnik ostvario osobnu korist ili korist za nekog drugoga,
nego je bitno je li za to koristio utjecaj svoje funkcije. Kada govorite da ste meta istrage zbog
svoje stranačke pripadnosti samo bih vas podsjetio da je tadašnji podpredsjednik Vlade izredova
Hrvatske demokratske zajednice pravomoćno osuđen samo zato jer je kod državne tvrtke utjecao
na to da ona na jednom sportskom objektu sufinancira postavljanje rasvjete, a on niti je bio
vlasnik, niti osobni korisnik tog objekta, već je samo htio pomoći..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,2 ahv aljuj em ko I e ga P okomy.

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,. .' lokalnom stanovništvu. Hvala.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeĆa Grada Yaraždina, iznosi:

,,ovako, ja bih samo molio đa' s obzirom kako piše i u Poslovniku o radu, nakon dobivenog
usmenog odgovora član Vijeća može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorom
iznošenjem ruz|ogakoje moŽe trajati najdulje jednu minutu. Dakle vi ste tu koristili ovu odredbu

Poslovnika..."

Napomena: J. Pokorny iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

L ovro Lukavečki, predsj ednik Gradsko g v|jeć a Grada Y ar aŽđina, izno si :

,,Dopustite kolega, molim vas. Koristili ste da bi replicirali gradonačelniku, a ne izrazili
zadovoljstvo ili nezadovoljstvo i molim vijećnike đa se ubuduće pravilno koriste odredbama
Poslovnika i alatima koje Poslovnik dopušta.Eto, zahvaljujem.

Izvolite vij ećnice Rožmarić, vaše zadovoljstvo odnosno nezadovoljstvo."

Aranka Rožmarić, članica Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

',Pa 
evo, samo bi htjela reći za ovo moje prvo pitanj e u vezi modemizacije javne rasvjete.

Da, vidi se, mislim, pročitala sam da je izabrana tvrtka TD Elektro-Energetika d.o.o. Da, to je
podatak u vrijednosti od 4 mil. eura, ali ono što nemam i to sam tražila u biti, to sam željelareći
u ovom mom pitanju da mi se dostave podaci o svim ponuditeljima, njihovim ponudama,

bodovanju ponuda i Zapisnik o otvaranju ponuda. Evo samo to. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem vijećnici Rožmarić. Evo vidite, tako se to radi, zadovoljstvo ili
nezadovoljstvo odgovorom, pa rnolim vas da onda i kolegi to pojasnite. Zahvaljujem. S obzirom
da smo time iscrpili sva pitanja i zadovoljstva, odnosno nezadovoljstva samim aktualnim satom,

prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda."

{<*{<{<x

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća iznio je da se ptelazi na utvrđivanje

dnevnog reda koji je uz materijale dostavljen članovima Gradskog vijeća'
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća predloŽio je da naziv točke 5. ,,Prijedlog
odluke o izmjeni odluke o zaduŽivaryu Grada Yaraždina" glasi kao što stoji u materijalu:

,,Prijedlog odluke o izmjenama odluke o zaduživanju Grada Yaruždina". Također, predloŽio je
danaziv točke 9. 

',Prijedlog 
odluke o davanju suglasnosti Vindiji d.d. da bude investitor izgradnje

komunalne infrastrukture na kč.br. 18145, 1548812,1775612 k.o. VaraŽdin (odvojak ulice M. P'
Miškine u VaraŽdinu)" glasi kao što stoji u materijalu: ,,Prijedlog odluke o davanju suglasnosti
trgovačkom društvu VINDIJA d.o.o. da bude investitor izgradnje komunalne infrastrukture na
k.č.br. 18145, I5488l2 i I775612 k.o. Varaždin (odvojak Ulice Mihovila Pavleka Miškine u
Varaždinu)".

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Y araždina predloŽio je dopunu dnevnog ređa po hitnom
postupku točkom: ,,Prijeđlog odluke o kratkoročnomzaduženju Grada Yaraždina" te je obrazložio
razlog dopune dnevnog reda po hitnom postupku.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća stavio je na glasovanje opravdanost razloga
zahitan postupak i uvrštavanje u dnevni red točke ,,Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduženju
Grada Yaraždina" te je konstatirao da je opravdanost razloga zahitan postupak i uvrštavanje u
dnevni red točke ,,Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Yaraždina" prihvaćeno
većinom glasova (15 glasova ,,Za" i 4 glasa,,protiv").

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća predložio je da se navedena točka uvrsti
kao točka 6. dnevnog reda te pozvao nadleŽne odbore da prije rasprave o samoj točki odrŽe
sjednicu odbora.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća stavio je na glasovanje dnevni red
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Nakon glasovanja o predloŽenom dnevnom redu, Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog
vijeća konstatirao je daje za današnju sjednicu utvrđen i jednoglasno prihvaćen sljedeći

DNE\TNI RED
utvrđen na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždina

l. Prijedlog odluke o korištenju dijela naplaćenih sredstava komunalne naknade za druge
namjene,

2. Prijedlog izmjena i dopuna proračunskih dokumenata:
2.L Proračuna Grada Yaraždinaza2026. godinu i projekcije za2027. i2028. godinu,

2.2. Programa održavan1a komunalne infrastrukture za 2026. godinu s projekcijom za
2027.-2028. godinu,

2.3. Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za2026. godinu s

projekcijom za 2027 .-2028. godinu,
2.4. Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2026. godinu s projekcijom za 2027.-2028'

godinu,
2.5. Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Yaraždinaođ2026. đo 2028.

godine,
2.6. Programa javnih potreba u kulturi Grada Yaražđlnaod2026. đo 2028. godine,
2.7. Progtama javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada YaruŽdina ođ 2026. do 2028'

godine,
2.8. Programa za EIJ projekte za 2026. godinu s projekcijom za 2027 . i 2028. godinu,

2.9. Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2026. godinu s

projekcijom za 2027 . i 2028. godinu,
3. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o izvršavanju Proračuna Grada YaraŽdina za 2026.

godinu,
4. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o zađužeryu Grada Yaraždina za ftnanciranje projekata

energetske obnove zgrada javnog sektora i dogradnje i opremanja dječjeg vrtića Gortanova'
5. Prijedlog odluke o izmjenama odluke o zaduŽivanju Grada YaraŽdina,
6. Prijedlog odluke o kratkoročnomzaduženju Grada Yaraždina,
7. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Yaraždina za ruzdoblje srpanj - prosinac 2025.

godine,
8. Prijedlog zaključka o zajedničkom pokretanju postupka za ocjenu suglasnosti članaka 86.,

138., 148., 2O8.,227 .,228.,236. i 238. Zakona o prostornom uređenju (',Narodne novine"
broj 155125) s Ustavom Republike Hrvatske,

9. Prijedlog odluke o grobljima,
10. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu VINDIJA d.o.o. da bude

investitor izgradnje komunalne infrastrukture na k.č.br. 18145, I5488l2 i I775612 k.o.

Yaraždin (odvojak Ulice Mihovila Pavleka Miškine u VaraŽdinu)
1 1. Prijedlog odluke o utvrđivanju lokacija zakupanje i trajanje sezone zakupanje nagradskom

kupalištu _ jezeru Motičnjak u2026. gođini'
12. Prijedlog odluke o odbijanju zahtjeva trgovačkog društva VINCEK d.o.o., oIB:

96055453244, Jalkovec,Yaraždirtska ulica, odvojak II broj 2, za oslobođenje od plaćanja

komunalnog doprinosa za hostel u Poljani Biškupečkoj,
13. Prijedlog odluke o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa:

13.1 . Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole VaraŽdin,
13.2. Sveučilišta uZagrebu, Fakulteta organizac|je i informatike VaraŽđin,

14. Prijedlog odluke o imenovanju Povjerenstva Za uvođenje u posjed zakupnika
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Yaraždina,
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15. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Nacrt dodatka 1. Sporazumu o
provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa
202t. -2027.,

16. Prijedlog odluke o donošenju Programa potpora poljoprivredi na području Grada YaraŽdina
zarazdoblje od2026. đo 2029. godine,

|]. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija
o snovno g ško l stva Grada Y ar ažđina u 2026. godini,

18' Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne postrojbe
Grada Y araždina u 2026. godini,

19. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune općih uvjeta
isporuke komunalne usluge javnih tržnica na malo'

20. Prijedlog zaključka o odobravanju Programarada Savjeta mladih Grada Yaraždinaza2026,
godinu,

21. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o raspodjeli
rezultata poslovanja Javne vatrogasne postrojbe Grada Y araždina za 2025. godinu,

22. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite ođ požara na području Grada
Yaraždina i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenj a zaštite ođpožataza
područje Grada Y araždita za 2025 . godinu,

23. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada VaraŽdina u
području prirodnih nepogoda za2025. godinu,

24. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na:
24.1. Pijedlog statuta Gradske knjiŽnice i čitaonice ,,Metel oŽegović" Yaraždin,
24.2. Pijedlog izmjena Statuta Gradskog muzeja Yaraždin.

Napomena: Sjednici je nazočno ]9 članova Gradskog vijeća'
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Točka 1.

PRIJEDLoG oDLUKE o KORIŠTENJU DIJELA NAPLnĆBNrrr SREDSTAVA
KOMUNALNE NAKN ADF ZA DRUGE NAMJENE

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazložen1e iznioje Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbt.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokorny, Dubravka Novak, Aranka Rožmarić i Dorotea
Strelec _ članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Nevena Bosilja, gradonačelnika Grada YaraŽdina da iznese završno
izlaganje.

Josip Pokorny je ukazao na povredu članka 1 12. Poslovnika o radu Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za",5
glasova ,,protiv" i 2 glasa ,,slzdržana") donijelo odluku o korištenju dijela naplaćenih sredstava

komunalne naknade za druge namjene.

KLASA: 363-03126-0Ill
URBROJ: 2186-l -02-26-3

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća odredio je stanku u trajanju od 30 minuta
te se nakon stanke nastavilo s radom sjednice.

Točka 2.

PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA PRoRAčuNsrrn DOKUMENATA:

2.4.

2.1.
2.2.

2.3.

ts

2.6.
2.7.

Proračuna Grada Varaždina za 2026. godinu i projekcij e za 2027 . i 2028. godinu
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s projekcijom za
2027.-2028. godinu,
Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s

proj ekcij o m za 2027 .-2028. godinuo
Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2026. godinu s projekcijom z^ 2027*2028.
godinu,
Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Varaždina od2026. do 2028.
godine,
Programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina od2026. do 2028. godine,
Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina od 2026. do 2028.
godine,
Programa zaEIJ projekte 2a2026. godinu s projekcijomza2027.i2028. godinuo
Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2026. godinu s

projekcijom za 2027. i2028. godinu

2.8
2.9
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Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mater1al za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijeli su Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za ftnanclje,
proračun i javnu nabavu i Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina'

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokornyo Aranka Rožmarić, Leonard Sekovanićo
Dorotea Strelec i Dubravka Novak - članovi Gradskog vijeća, Vlatka Stolnik - pročelnica
Upravnog odjela za ftnanct1e, proračun i javnu nabavu i Miroslav Marković - zamjenik
gradonač elnika Grada Y ar aždina.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždinada
iznese završno izlaganje.

Josip Pokorny ukazao je na povredu članka 112. Poslovnika o radu Gradskog vijeća te je
tražio izicanje upozorenja Miroslavu Markoviću, zamjeniku gradonačelniku Grada Yaraždina.

2.1'. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždina za2026. godinu i projekcije
2a2027. i2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa ,,protivo' i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Proračuna Grada Yaraždina za
2026. godinu i projekcije 2a2027. i2028. godinu.

KLASA: 400-01125-0117
URBROJ: 2186-I -02-26-1 I

2.2. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za2026.
godinu s projekcij om za 2027.-2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za",4
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa održavanjakomunalne
infrastruktur e za 2026. godinu s proj ekcijo m za 2027 .-2028. godinu.

KLASA: 400-02126-0112
URBROJ: 21 86 -I -02-26 -l 0

2.3. Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne
infrastrukture za 2026. godinu s projekcij om z^ 2027 .-2028. godinu

Gradsko vijeće Građa Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za",4
glasa 

',protivo' 
i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa građenja objekata i

uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s projekcijom za 202] .-2028. godinu.

KLASA: 400-02126-0112
URBROJ: 21 86-I -02-26-1 1
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2.4. Prijedlog izmjena i dopuna Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2026. godinu s

projekcijo m za 2027,-2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa aktivnosti zaštite
okoliša za2026. godinu s projekcijomza2027 '-2028. godinu.

KLASA: 400-02126-0112
URBROJ: 2186-I -02-26-12

2.5. Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada
Varaždina od2026. do 2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa javnih potreba u
obrazovanju i znanosti Grada Yaraždina od2026. do 2028. godine.

KLASA: 402-0 4 I 25 -0 1. I 39
URBROJ: 21 86-1 -02-26-8

2.6. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Yaraždina od 2026. do
2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za", 2

glasa ,,protiv" i 5 glasa ,'suzdrŽana") donijelo Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada
Yaraždinaod2026. do 2028, godine.

KLASA: 6lI-02125-0117
URBROJ: 2186-1 -02-26-1 4

2.7, Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina od
2026. do 2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Zao',4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdrŽana") donijelo Izmjene Programa javnih potreba u sportu i
rekreaciji Grada Y araždina od 2026. do 2028. godine.

KLASA: 402-04125-0413
URBROJ: 21 86 -l -02-26 -l 2

2.8, Prijedlog izmjena i dopuna Programa za EIJ projekte za 2026. godinu s projekcijom
za 2027. i2028. godinu

Gradsko vijeĆe Grada Yaraždinaje, nakon fasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa zaEU projekte za2026.
godinu s projekcijomza202T. i2028. godinu.

KLASA: 400-UlZ5-0114
URBROJ: zI 86 -l -02-26 -27
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2.9. Prijedlog izmjena i dopuna Programa za poticanje gospodarstva i strateškog
planiranja za2026. godinu s projekcijomz 2027.i2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova,,Za",4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa za poticanje
gospodarstva i strateškog planiranjaza2026. godinu s projekcijom za2027. i 2028. godinu.

KLASA: 400-01125-0114
URBROJ : 21 B 6 -l -02-26 -28

Točka 3.

PRIJEDLoG oDLUKE o IZMJENI oDLUKE o IZVRŠAVANJU PRoRAčUNA
GRADA VARAZDINA ZA 2026. GODINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ow točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny_ član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenlka gradonačelnika Grada Yaruždina da
iznes e završno izlaganj e'

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za",4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo odluku o izmjeni odluke o izvršavanju Proračuna
Grada Y araždina za 2026. godinu.

KLASA: 400-01125-0211
URBROJ: 2186-l -02-26-6

Točka 4.

PRIJEDLOG ODLUKE o IZMJENI oDLUKE o ZADaŽENJU GRADA VARAŽDINA
ZA FINANCIRANJE PROJEKATA ENERGETSKE OBNOVE ZGRADA JA\TNOG
SEKToRA I DoGRADNJE I OPREMANJA DJEčJEG VRTIĆA GoRTANovA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za ftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi'
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U raspravi su sudjelovali Josip Pokorny i Dorotea Strelec_ članovi Gradskog vijeća i
Martina Cesar-Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice
Upravnog odjela za gradr|u i komunalno gospodarstvo Grada Yaraždina.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za" i 7
glasa ,,suzdržana") đonijelo odluku o izmjeni odluke o zaduženju Grada Yaraždina za
financiranje projekata energetske obnove zgradajavnog sektora i dogradnje i opremanja dječjeg
vrtića Gortanova.

KLASA: 403-01125-0113
URBROJ: 21 86 -I -02-26 -20

Točka 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O ZADUZIVANJU GRADA
vARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloŽenje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog ođjela zaftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu Su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbt

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Tijekom lasprave Lidija Maček ukazala je na povredu članka 92. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17' Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Nevena Bosiljao gradonačelnika Grada Yaraždina i Miroslava
Markovića, zamjenikagradonačelnika Grada Yaraždina da iznesu završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Zao',4
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdrŽana") donijelo odluku o izmjenama odluke o zađuŽivanju Grada
YaraŽdina.

KLASA: 403-01125-0118
URBROJ: 2186-l -02-26-9

Napomena: Siednici ie nazočno ]8 članova Gradskos viieća.

Točka 6.

PRIJEDLoG oDLUKE o KRATKoRočNoM ZADUŽENJU GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijaI za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznioje Neven Bosilj _ gradonačelnik Grada Yaražđina
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o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Aranka Rožmarić - članovi Gradskog vijeća'

Gradsko vijeće Grada Yaraždlnaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,za",4
glasa ,,protiv" i 2 glasa ,,suzdržana") donijelo odluku o kratkoročnom zadlŽenju Grada
Yaraždina.

KLASA: 403-01126-0113
URBROJ: 2l 86-I -02-26-5

Napomena: Sjednici je nazočno ]9 članova Gradskog vijeća.

Točka 7.

IZvJEŠĆE o RADU GRADoNačBr,nrxa GRADA vARAŽDINA ZA RAZDoBLJE
SRPANJ - PROSIN AC 2025, GODINE

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ow točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznioje Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny, Aranka Rožmarićo Leonard Sekovanić' Lidija
Maček i Mitivoj Zajec _ članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Nevena Bosilja' gradonačelnika Grada Yaraždina da iznese završno
izlagarye.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (12 glasova ,,Za'o,4
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdtžana") donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu
gradonačelnika Grada Y araždina za razdob|je srpanj _ prosinac 2025 . godine.

KLASA: 024-03126-0312
URBROJ: 2186-l -02-26-10

Točka 8.

PRIJEDLOG ZAKLJUCKA O ZAJEDNICKOM POKRETANJU POSTUPKA ZA
oCJENU sUGLAsNosTI čr,aNara 86.o 138., 148., 208.o 227 ., 228., 236. I 238.

ZAKoNA o PRosToRNoM UREĐENJU (''NARoDNE NovINE,o BROJ 155/25) S
USTAVOM REPUBLIKE HRVATSKE

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijeli su Neven Bosilj - gradonačelnik Grada YaraŽđinai Miroslav
Marković _ zamjenik gradonačelnika Grada Yaraždina.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbr.
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U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny, Dubravka Novak i Lidija Maček - članovi
Gradskog vijeća.

Tijekom rasprave, Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća izrekao je opomenu

vijećniku Josipu Pokornyju.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeĆa je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada YaraŽdinada
iznese završno izl'aganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,za" i 4
glasa ,,protiv") donijelo Zaključak o zajedničkom pokretanju postupka za ocjenu suglasnosti

članaka 86., 138', I48.,208.,227.,228.,236. i 238. Zakona o prostornom uređenju (',Narodne

novine" broj 155125) s Ustavom Republike Hrvatske.

KLASA: 011-01126-0111
URBROJ: 2186-I-02-26-4

Točka 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O GROBLJIMA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznirjela je Martina Cesar Kelemen _ sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny, Krunoslav Burek i Leonard Sekovanić -
članovi Građskog vijeća.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o rađu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina da

iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,za" i 4
glasa,,suzđržana") donij elo odluku o grobljima.

KLASA: 363-05126-0112
URBROJ: 2186-I -02-26-8
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Točka 10.

PRIJEDLoG oDLUKE o DAVANJU SUGLASNoSTI TRcovAčxovr DRUŠTVU
VINDIJA D.O.O. DA BUDE INVESTITOR IZGRADNJE KOMUNALNE

INFRASTRUKTURE NA r.č.nn. 18145, 1s488l2ll7756l2 K.o. VARAŽDIN
(oDvoJAK ULICE MIHoVILA PAVLEKA MIŠKINE U VARAŽDINU)

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen _ sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanjeposlovapročelnice Upravnog odjela zagradnjui komunalno gospodarstvo.

o materija|u su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je,bez rasprave' jednoglasno donijelo odluku o davanju
suglasnosti trgovačkom društw VINDIJA d.o.o. da bude investitor izgradnje komunalne
infrastrukture na k.č.br' 18145, 15488/2 i I7756/2 k.o. VaraŽdin (ođvojak Ulice Mihovila Pavleka
Miškine u VaraŽdinu).

KLASA: 9 40 -01 I 24 -01 I 22
IJRBROJ: 2l I 6-l -02-26 -97

Točka 11.

PRIJEDLOG oDLUKE o UTVRĐIVANJU LoKACIJAZA KUPANJE I TRAJANJE
sEZoNE ZA KUPANJE NA GRADSKOM KUPALIŠTU _ JEZERU MoTIČNJAK U

2026. GODINI

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ow točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Krunoslav Bureko Josip Pokorny, Dubravka Novak i Dorotea
Strelec - članovi Građskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave, jeđnoglasno donijelo odluku o
utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje sezone za kupanje na gradskom kupalištu _ jezeru
Motičnjak u 2026. godini.

KLASA: 350-01126-0lll
URBROJ: 2186-I -02-26-8

Napomena: Sjednici je nazočno I8 članova Gradskog vijeća.
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Točka 1'2.

PRIJEDLoG oDLUKE o oDBIJANJU ZAHTJEVA TRGovAčxoc DRUŠTVA
vINcEK D.o.o., oIB: 9605 5453244,JALKoVEC, VARAŽDINSKA ULICA, oDvoJAK

II BRoJ 2, ZA osLoBoĐENJE oD PLAĆANJA KoMUNALNOG DOPRINoSA ZA
I{osTEL U PoLJANI BIŠKUPrčro.r

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog ođjela za gradnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je' nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o

odbijanju zahtjeva trgovačkog društva VINCEK d.o.o., oIB: 96055453244, Jalkovec,
VaraŽdinska ulica, odvojak II broj 2, za oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa za hostel

u Poljani Biškupečkoj.

KLASA: UP lI-3 6I -021 25 -021 30 6

URBROJ : 21 86 -l -02-26 -6

Točka 13.

PRIJEDLoG oDLUKE o oSLoBAĐANJU oD PLACANJA KoMUNALNoG
DOPRINOSA:

13.1. Graditeljskeo prirodoslovne i rudarske škole Varaždin,
13.2. Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta organizacije i informatike Varaždin

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznljela je Martina Cesar Kelemen _ sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnjui komunalno gospodarstvo.

o rnaterijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.

13.1. Graditeljskeo prirodoslovne i rudarske škole Varaždin

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o

oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole
Yaraždin.

KLASA: UP lI-3 61 -021 25 -021 3 12

URBROJ : 21 86 - | -02-26 -6
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l3.2. Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta organizacije i informatike Varaždin

Gradsko vijeće Grada YaraŽdina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o
oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta otganizacije i
informatike YaraŽđin.

KLASA: UP lI-3 6 1 -021 25 -021 3 1 3

URBROJ: 2186-I -02-26-5

Točka 14.

PRIJEDLoG oDLUKE o IMENoVANJU PovJERENsTvA ZA UVoĐENJE U
PosJED ZAKUPNIKA POLJOPRIVREDNoG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU

REPUBLIKE HRVATSKE NA PoDRUč.ru cnaDA VARAŽDINa

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je đa su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Martina Cesar Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnjui komunalno gospođarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, bez rasprave' jednoglasno donijelo odluku o
imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed zakupnika poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu
Republike Hrvatske na području Grada Yaraždina.

KLASA: 320-02126-0IlI
URBROJ: 2186-I -02-26-18

9 članova

Točka 15.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA NACRT
DODATKA 1. SPORAZAMA O PROVEDBI INTEGRIRANIH TERITORIJALNIH

ULAGANJA U OKVIRU INTEGRIRANOG TERITORIJALNOG PROGRA}{A2O}I. _
2027.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je đa su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Slađana Miočić _ pročelnica Upravnog odjela za
gospodarske dj elatnosti.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.
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Lovro Lukavečki - predsjeđnik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 1 7. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća' pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina đa
iznese završno izlaganje.

U ime predlagatelj a akta, završno izlaganje iznijeli su Miroslav Marković, zamjenik
gradonačelnika Grada Yataždina i Slađana Miočić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarske
djelatnosti.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje' nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,zaoo i 4
glasa 

',suzdržana") 
donijelo odluku o davanju prethodne suglasnosti na Nacrt dodatka 1.

Sporazumu o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog
programa 2021. -2027.

KLASA: 980-01123-0113
URBROJ : 21 8 6 - 1 -02-26 -38

Točka 16.

PRIJEDLOG oDLUKE o DoNoŠENJU PRoGRAMA PoTPoRA PoLJoPRIVREDI
NA PoDRUčJu cn'q.DA vARAŽlrNa ZARAZDoBLJE oD 2026.Do 2029. GoDINE

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili'

Uvodno obtazloženje izn1jela je Slađana Miočić - pročelnica Upravnog odjela za
gospodarske dj elatnosti.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nernaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o
donošenju Programa potpora poljoprivredi na području Grada Yaraždina zarazdoblje od2026. đo
2029. godine.

KLASA: 320-01 125-01 lI2
URBROJ: 2186-1 -02-26-1. 8
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Točka 17.

PRIJEDLoG oDLUKE o KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAčINU FINANCIRANJA
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA oSNoVNoG Šror,srvA GRADA VARAŽDINA

A 2026. GODINI

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća maten1al za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obtazloženje iznijela je Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene
djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, bez rasprave' jednoglasno donijelo odluku o

kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentra|iziranih funkcija osnovnog školstva Grada
Y araždina u 2026' godini.

KLASA: 602-02126-0113
URBROJ: 2186-l -02-26-5

Točka 18.

PRIJEDLoG oDLUKE o KRITERIJIMA I MJERILIMA TE NAčINU
FINANCIRANJA JAVNE vATRoGAsNE PoSTRoJBE GRADA VARAŽDINA U

2026. GODINI

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ovu točku dnevnog reda primili te pozdravio g. Maria Roginu _ zapovjeđnika Javne vatrogasne
postrojbe Grada Yaraždina i Božidara Horvata _ vršitelja duŽnosti zapovjednika Gradske
vatrogasne zajednice Grada Yaraždina koji su po potrebi dali dodatna obrazložerya.

Uvodno obraz|oženjeiznije|a jeAnica Mušanović -pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi

U raspravi su sudjelovali: Leonard Sekovanić, Josip Pokorny i Dubravka Novak _
članovi Gradskog vijeća i Mario Rogina _ zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada
Yaraždina.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 l7. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića , zamjenika gradonačelnika Grada Y araždina da
iznes e završno izlaganj e.

Gradsko vijeće Građa YaraŽdina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o
kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne postrojbe Grada Yaraždinau2026.
godini.

KLASA: 250-01126-0113
URBROJ: 21 86-I -02-26-5
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Točka 19.

PRIJEDLOG ZAKLJUCKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA
IZMJENE I DOPUNE oPĆIH UVJETA ISPoRUKE KOMUNALNE USLUGE JAVNIH

TRŽNICA NA MALo

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijdra je Martina Cesar-Kelemen - službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je,bezrasprave' jednoglasno donijelo Zak|jučak o davanju
prethodne suglasnosti nalzmjene i dopune općih uvjeta isporuke komunalne usluge javnlhtrŽnica
na malo.

KLASA: 363-0s126-0113
LIRBROJ: 21 86 -1 -02-26 -7

Točka 20.

PRIJEDLoG ZAKLJučx,L o oDoBRAVANJU PRoGRAMA RADA SAVJETA
MLADIH GRADA VARAŽDINA ZA 2026. GoDINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Danijela Vusić _ pročelnica Upravnog odjela za društvene
djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nernaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Gordana Kišak - članovi Gradskog vijeća i
Ivana Skuzin _ predstavnica Savjeta mladih Građa Yaraždina.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,Za" i 4
glasa ,,suzdržana'') donijelo Zaključak o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada
Y ar aždina za 2026. godinu.

KLASA: 029-03126-0112
URBROJ: 2186-1 -02-26-5
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Točka 21.

PRIJEDLo G ZAKLJučxa o DAVANJU PRETIIODNE SUGLASNoSTI NA
PRIJEDLOG ODLUKE O RASPODJELI REZULTATA POSLOVANJA JAVNE

vATRoGAsNE PoSTRoJBE GRADA VARAŽDINA Z^2025. GODINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi

Gradsko vijeće GradaYaraŽdina je,bezrasprave' jednoglasno donijelo Zaključako davanju
prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Javne vatrogasne
postrojbe Grada Yaraždina za2025. godinu.

KLASA: 250 -0 1, I 26 -01 I 4
URBROJ: 2186-l -02-26-4

Točka22.

PRIJEDLoG ZAKLJučxa o PRIHvAĆaNru IZVJEŠĆA o STANJU ZAŠTITE oD
PoŽARA NA PoDRuč.lu GRADA VARAŽDINA I STANJU PRovEDBE GoDIŠNJEG
PRoVEDBENoG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE oD PoŽARA ZA PoDRUčJE

GRADA VARAŽDINA ZA 2025, GoDINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo Zaključak o
prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Yaražđina i stanju proveđbe
Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Yaraždina za
2025. godinu.

KLASA: 245-01124-0113
URBROJ: 21 86 -l -02-26 -21
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Točka 23.

PRIJEDL oG ZAKLJUčKA o PRIHvAĆaN,ru IZVJEŠĆA o IZVRŠENJU PLANA
DJELoVANJA GRADA vARAŽorNa U PoDRUč.lu pnrnoDNIH NEPoGoDAZA

2025. GODINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi VijeĆa materija| za
ovu točku dnevnog reda primili'

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

o materijalu je raspravio ođbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika građonačelnika Grada Yanždinada
iznese završno izlaganje.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća izrekao je opomenu s oduzimanjem riječi
vijećniku Josipu Pokornyju.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdlnaje, nakon rasprave' većinom glasova (18 glasova ,,za" i I

glas ,'suzdržan") donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada
Yaraždinau području prirođnih nepogoda za2025. godinu.

KLASA: 421-04124-0112
URBROJ: 21 8 6 - I -02-26 -9

' Točka24.

PRIJEDLoG ZAKLJUČKA o DAVANJU PRETHODNE SUGLASNoSTI NA:

24.1. Prijedlog statuta Gradske knjžnice i čitaonice,,Metel ožegović" Varaždin,
24.2. Prijedlog izmjena Statuta Gradskog muzeja Varaždin

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeĆa iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ow točku dnevnog ređa primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene

djelatnosti.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovala Dubravka Novak - č|anica Gradskog vijeća.
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24.1, Prijedlog statuta Gradske knjžnice i čitaonice,,Metel ožegović" Varaždin

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon fasprave' većinom glasova (18 glasova ,,za'o i
1 glas ,,s'lzdržan") donijelo Zak|jučak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta
Gradske knj ižnice i čitaoni ce,,Metel o že gović" Y ar aždin.

KLASA: 6rI-02126-0113
URBROJ: 2186-l -02-26-8

24.2. Prijedlog izmjena Statuta Gradskog muzeja Varaždin

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (18 glasova ,,za'o i
1 glas ,,svzdtžanoo) donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena
S tatuta Gradsko g muzej a Y ar aŽdin.

KLASA: 6rI-02126-0112
URBROJ: 2186-I -02-26-8

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada
Yaraždina zaključio je 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Yaraždinau20:24:23 sati.

PREDSJEDNIK
GRADSKoG VIJEĆA

Lukavečki, mag. pol.

ZAPISNIK VODILA
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Kristina Čanadi


